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Sombereki Iskola hírei 

„Mondj egy sztorit a dédidről!” 

Hoffmann Bálint, iskolánk he-

tedik osztályos diákja második 

helyezést ért el a Mondj egy 

sztorit a dédidről! elnevezésű pá-

lyázaton, amit az MNL Baranya 

Vármegyei Levéltára hirdetett 

meg immáron harmadik alkalom-

mal. Ez egy családtörténeti ver-

seny, ahol a családi emlékezet 

kutatásával ismerik meg a diákok a történelem, saját családjukra történő hatását. Mindenkinek 

van legalább egy sztorija, Somberek különösen gazdag ezekben az eseményekben.  

Bálint a jövőben is folytatni fogja ezt a munkát, hiszen a történelem is folyamatos, és úgy tudunk 

jövőt építeni, ha ismerjük a múltunkat. Felkészítők: Hoffmann Bálint családja és Hegedüs Gábor. 

Szívből gratulálunk az eredményhez és további sok sikert kívánunk! 

 

Német vers– és prózamondó verseny 

A Mohácsi Német Önkormányzat és a Boldog Gizella Katolikus 

Általános Iskola és Óvoda ebben a tanévben 20. alkalommal 

hirdette meg a 3. és 4. osztályos tanulók számára a térségi német 

vers- és prózamondó versenyt. Iskolánkból Hock Maja 3. osztályos 

tanuló vett részt ezen a megmérettetésen, nyelvjárás kategóriá-

ban. Hock Maja 2. helyezést ért el.  

Felkészítő pedagógus: Kohlné Engert Klára.  

Az elért eredményhez szívből gratulálunk és további sok sikert kí-

vánunk! 

 

Német Nemzetiségi Vers- és Prózamondó Versenyt 

Idén iskolánkra esett a megtisztelő választás, hogy a Könyvvel Anyanyelvünkért Alapítvánnyal és 

a Csorba Győző Könyvtárral együttműködésben, valamint a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. támo-

gatásával lebonyolítsuk a 2025. évi Német Nemzetiségi Vers- és Prózamondó Versenyt. A meg-

mérettetésre idén 132 tanuló jelentkezett, akik közel 40 településről érkeztek hozzánk, Baranya 

vármegye egész területéről. Az 1-8. osztályos gyermekek német nyelvjárás vagy irodalmi német 

kategóriában indultak. 
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 Iskolánkat ezen a versenyen 5 diák képviselte.  

Hock Maja  3. osztályos tanuló  nyelvjárás kategóriában indult 

Hock Léna  5. osztályos tanuló  nyelvjárás kategóriában indult 

Móczó Emmaróza 5. osztályos tanuló  nyelvjárás kategóriában indult 

Hoffmann Bálint 7. osztályos tanuló  nyelvjárás kategóriában indult 

Nagy örömünkre szolgál, hogy mindannyian továbbjutottak az országos döntőbe. 

Felkészítő pedagógusok: Kohlné Engert Klára, Keresztesné Leutschuk Tímea. 

Ez a nap az irodalom, a német nyelv és a ha-

gyományok ünnepe volt, amely lehetőséget 

adott arra, hogy a gyermekek megmutassák 

tehetségüket és kreativitásukat.  

Szívből gratulálunk minden résztvevőnek! Bí-

zunk benne, hogy mindenki szép élményekkel 

és kedves emlékekkel a szívében tért haza 

Somberekről! 
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Verspályázat bűnmegelőzés témakörben    

Március 21-e a költészet világnapja alkalmából a Mohácsi Rendőrkapitányság verspályázatot hir-

detett a Bólyi és Mohácsi Járás általános iskolás diákjai számára.    

Arra biztattuk a tanulókat, hogy költői vénájukat szabadjára engedve írjanak olyan verseket, ame-

lyek jóra tanítanak, vagy épp egy veszélyes helyzet elkerülésére hívják fel a figyelmet.  

Arany minősítést értek el: 

„RÍMFARAGÓ” kategória: Herczeg Noel (3. osztály), Holocsi Boglárka (3. osztály) 

„RÍMGYÁROS” kategória: Imre Liliána (6. osztály) 

Ezüst minősítéssel díjazottak: 

„RÍMFARAGÓ” kategória: Ritzl Zsófia (4. osztály) 

„RÍMGYÁROS” kategória: Móczó Emmaróza 

(5. osztály) 

„Diák Poéta” kategória: Pál Alíz (7. osztály) 

A díjazottak az elismerő oklevelet és ajándék-

csomagot a Sombereki Kalász Márton Általá-

nos Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában 

vehették át a Mohácsi Rendőrkapitányság 

bűnmegelőzési tisztjétől.   

Minden pályázónak köszönjük a csodás ver-

seket, és gratulálunk!         Rablánszky Zsolt 

           

Bukovinai Székely Mesemondó Verseny 

Március 29-én a györei Templom Általános 

Iskolában került megrendezésre a XXVIII. 

Sebestyén Ádám Országos Bukovinai Székely 

Mesemondó Verseny. A megmérettetésre is-

mét közel félszáz diák és felnőtt jelentkezett. 

A Sombereki Kalász Márton Általános Iskola 

és Alapfokú Művészeti Iskolát a 4. osztályos 

Pál Jázmin képviselte, aki gyermek I. kor-

csoportban 2. helyezést ért el.  

Felkészítő tanítója: Fenyősiné Tóth Georgina  
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Hírek a Villányi Iskolából 

DSD 1 német szóbeli nyelvvizsga 

Iskolánk 8. osztályos tanulói közül ebben a tanévben 8 

németes tanuló vállalkozott a DSD I német szóbeli 

nyelvvizsgára. A szóbeli vizsgát 2025. március 26-án 

mind a 8 tanuló sikeresen teljesítette a kéttagú bizott-

ság előtt. 6 tanuló B1- es, 2 tanuló A2-es szintet ért el. 

A bizottság tagjai Jaszenovics Sándor vizsgaelnök, a 

PTE Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium Ba-

bits Mihály Gimnáziuma tanára és Radnai- Kiss 

Anett iskolánk pedagógusa volt. 

Tanulóink nagyon lelkiismeretesen készültek a szóbeli megmérettetésre, amihez rengeteg szor-

galomra és kitartó felkészülésre volt szükség! 

Sikeres szóbeli vizsgát tettek: Balogh Gergely, Holczer Balázs, Jerkus Dorka, Klieber Johanna, 

Kovács Lili, Orgyán Petra, Pataki Flórián és Strack Benett.  Gratulálunk! 

 

Állatvédelmi Tehetségpont 

Az Állatvédelmi Tehetségpont célja azoknak a fiataloknak a támogatá-

sa, akik az állatvédelmet készek népszerűsíteni különféle platformo-

kon. Háromszoros állatbarát iskolaként nagy örömmel jelentjük be, 

hogy az újonnan indult Állatbarát Nemzedék című állatvédelem-

pedagógiai magazin honlapján tanulóink bejegyzései is megjelentek 

és folyamatosan bővülnek. Iskolánk állatbarát eseményeinek, tanuló-

ink személyes élményeinek és beszámolóinak olvasását szeretettel 

ajánljuk. https://allatbaratnemzedek.hu/                                                              

                                                                                                           Baranyi Ágnes mentor

     

Pénz7 

Intézményünk ebben a tanévben is csatlakozott 

a  PÉNZ7 pénzügyi és vállalkozói témahéthez. A 

rendhagyó tanórákon idén a befektetések, a kiber-

biztonság és a tudatos vállalkozás témaköreit jártuk 

körül.  A témahetet állami, piaci és civil szervezetek is 

támogatják, azzal a nem titkolt céllal, hogy fejlesszék 

a diákok pénzügyi tudatosságát, illetve alaposabb vállalkozói ismeretekkel rendelkezzenek. 

https://allatbaratnemzedek.hu/
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Pályaorientációs napon a 7. osztály 

Hetedikeseink pályaorientációs napjukon a 

DDC Beremendi Cementgyárában tettek 

látogatást. A gyár területén Rittinger Antal 

vezette körbe a tanulókat, aki matematika-

fizika szakos tanár is, így a sok érdekes lát-

nivaló mellett a tananyaggal is tudott kapcso-

latot teremteni.  

A bejárás után Molnár Ivett HR igazgatónő 

tartott rövid pályaválasztást segítő tájékoz-

tatót. Ajánljuk másoknak is ezt a hasznos és 

tartalmas programot. 

 
 

Az Állatvédelem-pedagógia napja- március 10. 

Az Állatvédelmi Oktatásért Alapítvány kezdeményezésére 2025-ben 

először ünnepeljük az Állatvédelem-pedagógia napját március 10-én.  

Az alkalomhoz  iskolánk is csatla-

kozott, a gyerekek segítségével a 

településen saját készítésű 

könyvjelzőket osztottunk, melyen 

az új jeles nap leírása és az e-

seményhez való csatlakozási fel-

hívás is olvasható. 

 

Körzeti mezei futóverseny 

Körzeti mezei futóversenyen Harkányban verse-

nyeztek tanulóink március 10-én. 

A megyei futó-

versenyre to-

vábbjutást szer-

zett egyéniben 

Schuller Zsófia 5. osztályos tanuló és a II. korcsoportos 

csapat, Csiki Zsóka, Szabó Zselyke és Szélig Laura. 

A III. korcsoportos fiúk csapata 2. helyen végzett. Csapatta-

gok: Költő Máté, Krizics Máté, Nagy Dominik, Radnai Zétény, 

Szélig Patrik, Theisz Márk. Gratulálunk! 
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 English Breakfast (Angol reggeli) a 4. osztályosokkal 

Idén is megtartottuk a hagyományos "Angol reg-

gelit" (English Breakfast) a negyedikesekkel. A 

projekt több részből áll: először megismerkedünk 

az ételek, italok angol nevével, majd készítünk 

egy-egy plakátot és beszélünk az egészséges 

életmódról, befejezésül egy igazi angol reggelit 

fogyasztunk el otthonról hozott anyagokból. 

 

 

 

 

 

 

 

Lány röplabda siker Mohácson! 

Iskolánk III. korcsoportos lány röplabdás csapata Mo-

hácson, 2025.  március 7-én 1. helyezett lett. Április else-

jén így ismét helyet adhatunk a vármegyei röplabda diák-

olimpiának. Gratulálunk!  

A csapat tagjai: Ambruzs Klaudia, Barta Lilla, Bosznay La-

ura, Bruckner Hanna, Heisz Panna, Pásztor Alexa, Sza-

bó Petra, Szender Dóra, Vetési Hanna. 

 

Busókerék Vetélkedő 

Idén 14. alkalommal került megrendezésre Mo-

hácson, a Busóudvarban a Busókerék Vetélkedő . 

A Villányi Általános Iskola 5.a osztályából 4 tanuló 

(Budai Márkó, Polhammer Panka, Régert Mari-

án és Schuller Zsófia) vett részt az izgalmas 

megmérettetésen.  

A tanulók virtuálisan fánkot sütöttek, busót öltöztet-

tek,csónakban eveztek, sokac táncot mutattak be 

és  kvíz feladatokat oldottak meg.  
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Természettudományi versenyek 

Az elmúlt hetekben lezajlottak a termé-

szettudományi versenyek első szaka-

szai. Az 5-6.osztályosok a Kaán Károly 

Országos Természet-és Környezetis-

mereti Verseny, a nagyobbak a Herman 

Ottó Kárpát-medencei Biológiaverseny 

és a Teleki Pál Kárpát-medencei Föld-

rajz-Földtan Verseny iskolai fordulóit 

teljesítették. Utóbbiakon Benczenleitner 

Liza, Fazekas Bianka, Lelkes Ádám, 

Lelkes Luca, Lelkes Réka és Orgyán Petra indultak, mindenki eredményét a megyei ver-

senyfelelősnek továbbítottam. A Kaán Károly Országos Természet-és Környezetismereti Verseny 

megyei döntőjébe Költő Máté 5.a és Dudla Bendegúz 6.a jutottak nagyon szép pontszámok-

kal. Nekik és a többi felkészülőnek is gratulálunk az eredményéhez! 

 

5.a: Fazekas Hanna, Polhammer Panka, Vetési 

Hanna. 

 

6.a: Ambruzs Klaudia Sára, Konrád Olivér, Radnai 

Zétény, Raposa Mátyás.  

 

 

Országos Nemzetiségi Rajzverseny 

A 2024/2025. tanévi Országos Nemzetiségi Rajz-

versenyre iskolánk alsós diákjai adtak be pály-

aműveket. Gratulálunk a szép rajzokhoz!  

Köszönjük a Villányi Német Önkormányzat által 

felajánlott csokit. 

 
 

Diákolimpia- III. korcsoportos röplabda vármegyei döntő 

Február 25- én szurkolástól volt hangos a villányi tornatermünk, megrendezhettük a vármegyei 

diákolimpia röplabda döntőjét. A III. korcsoportos fiúk megszerezték a 3. helyezést, nagyon büsz-

kék vagyunk a fiúkra, szépen játszottak és úgy különösen nagy teljesítmény, hogy csak most 

kezdték ezt a sportágat.   
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 Csapat tagjai: Ahmann Balázs, 

Bischof Bálint, Budai Márkó, Kri-

zics Máté, Költő Máté, Kovács Ke-

vin, Molnár Benedek, Radnai Zé-

tény, Régert, Marián, Theisz Márk. 

 

Felkészítő tanáruk: Hajas Andrea.  

Szép volt, fiúk!  

 

 

SNI Szépíró Verseny Baranya Vármegyei Döntője 

2025.03.20-án Pécsett került megrendezésre az SNI Szépíró 

Verseny  Baranya Vármegyei Döntője. Iskolánkból 3 tanuló vett 

részt a versenyen. Péter Kristóf 3., Kalányos Hanna 4. és Ba-

logh Erzsébet 6.osztályos tanulók, akik különböző kategóri-

ákban versenyeztek. Mindhárom tanuló emléklapot kapott.  

Gratulálunk! 

Felkészítőjük: Fritsch Mariann. 

 

Ifjú Tehetségek X. Regionális Fuvolás Találkozója 

Március 21-én rendezték meg az Ifjú Tehetségek X. Regionális 

Fuvolás Találkozóját a Pécsi Művészetiben.  

Intézményünket Lelkes Luca és Schuller Zsófia nagyon szép 

fuvolajátékukkal képviselték.  

Zongorán közreműködött Gáspár Dávid, felkészítő tanáruk.  

Wágnerné Tóth Fruzsina.  

 

 

Ifjúsági hangersenyen  

Március 25-én 3. alkalommal vettek részt Beremenden művészeti iskolánk nö-

vendékei a Filharmónia Magyarország által rendezett “zeneóra” ifjúsági 

műsorán. A színvonalas hangversenyen hallgattunk harsona quartettet, harmonika 

triót és vonósnégyest. A zenei élményen felül pedig rengeteg új dolgot tanultunk 

mind a hangszerekről, mind a zenetörténetről. 
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Térségi Zeneiskolák Hangversenye Villányban 

Iskolánk március 26-án rendezte meg 

a Térségi Zeneiskolák Hangverse-

nyét. Az együttműködés 4 alapfokú 

művészeti iskola között jött létre: Sik-

lós, Harkány, Beremend és Villány 

zenész növendékei részére.  

 

Korábbi években vendégként vettünk 

részt a koncerteken, idén viszont Vil-

lány volt a házigazda. Minden fellépő 

gyermeknek és felkészítő tanáraiknak 

gratulálunk, igazán színvonalas pro-

dukciókat láthattunk!  

 

 

Köszönetünket fejezzük ki a rendezvénynek otthont adó 

Művelődési Ház és Könyvtár igazgató asszonyának, 

Bock-Báthori Emesének a hangverseny helyszínének 

biztosításáért. A finom falatokért, a süteményekért és 

borokért pedig a szülőknek és nagyszülőknek. 
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Érdekességek és sikerek a Véméndi  

Általános Iskolából 

Látványos természettudomány szakkör: színfoltok a tejben és ehető idegsejtek 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A szakkört Schipp Renáta tanárnő vezeti. 
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A kreativitás magasisko-

lája: Toldi társasjátékok 

készültek a 6. osztályban 

Falusi Krisztina tanárnő 

irányításával. 

 

 

 

 

Szitás Panni 5. osztályos tanuló a Brodarics Anyanyelvi Verse-

nyen 1. helyezett lett.  

Felkészítője: Falusi Krisztina tanárnő. Gratulálunk mindkettőjüknek! 
 

Liszátz Márton és Szebényi Balázs az Országos Német Nemzeti-

ségi Népdaléneklési Versenyen 3. helyezést ért el a 7-8. osztályos du-

ók kategóriájában.  

Felkészítők: Miklósné Kerekes Bernadett tanárnő, Mausz Mihály tanár 

úr, kísérő: Tóth Péter tanár úr.  

 

                          Gratulálunk mindannyiuknak. 
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Olaszi Általános Iskola 

Farsangi bál az Olaszi Általános Iskolában 

A tanulók már nagyon várták a farsangi rendezvényt. 

Vicces produkciókkal készültek, melyet a nézők nagy 

tapssal köszöntek meg. Ezután a jelmezes felvonulá-

son igen ötletesen beöltözött gyerekeket láttunk. A leg-

kreatívabbat a zsűri tortával jutalmazta. 

A szülők jóvoltából rengeteg finom szendvics és süte-

mény várta a bálozókat. A felajánlásoknak hála sokan 

tombola nyereménnyel térhettek haza. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Iskolánk 8. osztályos diákjai egy igen színvonalas, megható bécsi keringővel nyitották meg a far-

sangi bálunkat.  

Király Balázs tánctanárral hetekig lelkesen készültek erre a produkcióra, amivel lenyűgöz-

ték a közönséget. 
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Új gyümölcsfa az iskolakertben- közös faültetés a jövőért 

Iskolánk örömmel csatlakozott a 10 millió Fa kezdeményezéshez, 

amelynek célja, hogy minél több fát ültessünk Magyarországon, hozzájá-

rulva ezzel a környezetvédelemhez és a fenntarthatóság jövőjéhez. 

Büszkék vagyunk rá, hogy tagjai vagyunk az 

Iskolakert-hálózatnak, és így lehetőségünk nyílt 

arra, hogy egy újabb fával gazdagítsuk iskola-

kertünket. A program keretében diákjainkkal 

technika és tervezés órán ültettünk egy fát isko-

lánk kertjébe, amely nemcsak a természet iránti elkötelezettségünket 

szimbolizálja, hanem egy maradandó élményt is jelentett a gyerekek 

számára. 

A gyerekek aktívan részt vettek minden lépésben, előkészítettük a talajt, segítettek a fa elhelye-

zésében, majd közösen betemették a gyökereket földdel. 

Bízzunk benne, hogy az általunk ültetett fa sok éven át növekedni fog, és emlékeztet minket arra, 

hogy kis lépésekkel is sokat tehetünk a bolygónkért!  

Köszönjük a Csodakertész Barna Faiskola nagyvonalú támogatását, hogy egy történelmi fajtájú 

gyümölcsfát, egy Érdi bőtermő meggyfát biztosított számunkra.  

 

Március 15. 

2025. március 14-én pénteken került sor iskolánkban a 

március 15-ei forradalmi megemlékezésre. Az ünnepi 

műsort az iskola hagyományaihoz hűen a harmadik 

osztályosok adták. Lelkesedésüknek és szorgalmuk-

nak köszönhetően színvonalas előadással emlékezhet-

tünk erre a nagy történelmi eseményre. 

Röplabda diákolimpia 

A Mohácson megrendezett Röplabda diákolimpián IV. 

korcsoportban iskolánk fiú sportolói a megyei döntőben 

az előkelő 2. helyen végeztek. 

Tagok: Bogdán Adrián, Hatta Máté, Hegedüs Tamás. 

Juhász Bálint, Juhász Levente, Kiss József Benjá-

min, Tóth-Sütő Lehel, Tulezi Barnabás.  

Felkészítő: Szendrő Zoltán. 
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 Brodarics - anyanyelvi verseny 

A Mohács Térségi Általános Iskola Brodarics Iskolája területi 

anyanyelvi versenyt hirdetett, melynek célja anyanyelvünk 

ápolása. Iskolánkat Molnár Benedek 5., Nagy Regina és Gaj-

dácsi Kamilla 7. osztályos tanulók szép eredménnyel kép-

viselték. 

Felkészítőjük: Nyúlné Simon Ágnes tanárnő. 

 

 

I. helyezés Lisszabonban! 

Ábel Maxim, iskolánk 8.osztályos tanulója Lisszabonban 

Portugál Open Sport Jiu-Jitsu Bajnokságon I. helyezést ért el. 

 

 

 

 

 

 

Mediterrán gyümölcsök az iskola udvarában 

Mertünk nagyot álmodni, amikor csatlakoztunk az Iskolakert 

Programhoz. Az egyre enyhébb telek és az aszályosabb nyarak 

miatt úgy gondoltuk, hogy egy mediterrán kertet alakítunk ki az 

iskola területén. A hely adott volt, azonban a területet előbb rend-

be kellett tenni az elburjánzott növényzet miatt. 

Novemberben, társadalmi munka keretében, az önkormányzat és 

a szülők segítségével megtisztítottuk a területet. Idén tavasszal 

pedig elkezdtük a fák ültetését, amit a héten sikeresen megvaló-

sítottunk. Technika és tervezés óra keretein belül húsos somot 

ültettünk, valamint kiástuk a fügefa gödreit. Szülői segítséggel 

további öt fügecsemetét, datolyaszilvát és szelídgesztenyét telepítettünk. A kert fenntarthatóságá-

nak érdekében esővízgyűjtőt is elhelyeztünk, amelyben az összegyűlt esővízzel öntözünk, hozzá-

járulva a környezetvédelemhez és a fenntartható gazdálkodáshoz. Bízunk benne, hogy minden fa 

szépen megered, szebbé teszik az iskola udvarát, és bőséges termésükkel ellátják a gyerekeket. 
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Zöldül az erdő…beindult az íjász-szezon 

Március 22-én Siklóson, az Apró Paták LSE telephelyén 

indult a Baranya Íjásza versenysorozat. 20 cél, hatszáz 

leadott lövés- ezt kellett teljesíteni sportolóinknak. A 

szezon első megmérettetésén a Hun Utódok csapatát 

13 versenyzőnk képviselte két 

kategóriában (tradicionális íj és vadászreflex); ifi, gyerek és mini korcso-

portokban.  

Vadászreflex gyerek ffi kategóriában 1. helyezett lett: Prim Bertalan. Az 

idei versenyévtől magasabb korcsoportban induló Hafner -Hadas Panni 

Tradi gyerek hölgy kategóriában 2., Tóth-Sütő Lehel Tradi ifi ffi kate-

góriában 3. helyezett lett. 

Tradi gyerek ffi kategóriában: Borsodi Péter 4., Molnár Benedek 6., 

Hafner-Hadas Csanád 7., Baksa Levente 8., Balog György 11. he-

lyezett;  

Tradi gyerek hölgyeknél Sándor Viktória 6.; Tradi ffi mini kategóriában 

Molnár Huba 4., Balog Roland 7. helyezést ért el.  

Volt diákjaink közül, de oszlopos csapattagokként Nádor Luca Katica 

Tradi ifi hölgy kategóriában a 4.; Tradi ifi ffi kategóriában Prim Boldizsár a 6. helyen végzett.  

 

Kollégiumi sikerek 

Herkules Kupa 

A Petőfi Kollégiumban a tavaszt nem csak a naptár jelzi vagy az időjárás, hanem az is, hogy el-

kezdődnek a megyei kollégiumi versenyek Pécsen. A Géppuskaláb lépcsőfutó bajnokság után a 

fekve nyomó és húzódzkodó bajnokság következett, az ANK rendezésében. Erre a versenyre 

már tudatosabban készültünk, bár nem a legjobb előjelekkel. A konditerembe járó fiúk hónapok 

óta nem az erősítésre fektetik a hangsúlyt, hanem inkább a küzdősportok technikai részére, ezért 

nagyon visszaestek erőemelésben. Ezzel a ténnyel ők is tisztában voltak, így mindössze egyetlen 

fiú jelezte, hogy szívesen eljön a pécsi megmérettetésre. Nem volt más lehetőségem, a lányoknál 

néztem körül, akik örömmel jelentkeztek, viszont ők eddig inkább az alakformálásra „gyúrtak”, 

nem pedig a karjukra. Három hetünk volt a felkészülésre, ami arra volt elég, hogy megtudjuk, ki-

nek mik a határai, és ezeket a határokat megpróbáltuk feljebb tornászni. Mint utóbb kiderült, si-

kerrel! A hölgyek keményen dolgoztak, így végül két „pehely” súlyú lányt, és a súlylökő bajnokun-

kat vittem magammal Pécsre. 
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 Eljött a verseny napja. Beutaztunk Pécsre az ANK Kollégiu-

mához, és mivel időben érkeztünk, volt lehetőség még 

pihenésre, ráhangolódásra és bemelegítésre is. Meglepett 

minket a versenyzők csekély létszáma, idén valamiért jóval 

kevesebben voltak az eddig megszokottaktól. Rajtunk kívül 

mindössze a Hajnóczy kollégiumból volt egy lány, illetve a 

„hazai” ANK kollégiumból 4 fiú.  

Súlyméréssel kezdődött a verseny, majd következett a résztvevők bemutatása és a szabályok 

ismertetése. Először a lányok húzódzkodása következett, ahol Ilonka Boglárka és Bosnyák Han-

na is 8-8 felhúzást végzett, de mivel Bogi szabályosabban végezte a feladatot, ő lett az aranyér-

mes, Hanna pedig az ezüstérmes. A fiúknál nem voltak indulóink, itt az első helyezett 13 

szabályos felhúzással lett aranyérmes. A fekve nyomást szintén a lányok kezdték. A végered-

mény az összsúly kategóriában a következő volt. Első 

lett a hajnóczys hölgy 60 kg kinyomásával, majd követ-

keztek a mohácsi lányok: 2. Ignácz Virág 50 kg 

(egyéni csúcs), 3. Ilonka Boglárka 30 kg (könnyebb 

testsúly miatt), 4. Bosnyák Hanna 30 kg (egyéni 

csúcs). Testsúly – kinyomott súly kategóriában Bogi 

ezüst, Hanna bronzérmet kapott!  

A fiúknál szintén csak négy induló volt, de nagyon színvonalas versenyt láttunk. Az első helyezett 

120 kg-ot nyomott ki (!), a második és harmadik 115-115 kg-ot, míg a mi indulónk, Piri Dániel, 90 

kg-nál állt meg, így mindkét kategóriában a 4. helyen végzett!  

Bár volt, aki közülünk csalódott volt, az eredményhirdetés már mosolygósra sikeredett. A követ-

kező esemény a fekvőtámasz verseny lesz, melyen nagy eséllyel indulnánk, de sajnos a verseny 

időpontja egybe esik a Kollégiumi Napunkkal, így ezt a megmérettetést most kihagyjuk.   

                     Lacza Levente nevelőtanár 

Kollégistáink a megyei helytörténeti versenyen 

A Mohácsi Petőfi Sándor Kollégium diákjai idén is részt 

vettek a helytörténeti versenyen, melynek döntője Pécsett 

2025. március 12-én a PKK Apáczai Művelődési Házban 

került megrendezésre. 

A döntőt három online forduló előzte meg, melyet a tanu-

lók sikeresen teljesítettek. Az idei verseny témája az Erdé-

lyi Fejedelemség volt. A döntőben a diákoknak öt írásbeli feladatot kellett megoldaniuk, és egy 

kiselőadást tartaniuk a témából.A tizenegy részt vevő csapatból kollégistáink az 5. helyen végez-

tek. Gratulálunk nekik! A versenyen részt vett tanulók: Aranyos Zsombor, Tóth Martin. 
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Siklós AMI 

Országos Táncművészeti Fesztivál 

Március első napja sikerrel indult a moderntánc tanszak 

növendékei számára. A Táncpedagógusok Országos Szö-

vetsége által megrendezett XXXIV. Országos Táncmű-

vészeti Fesztivál elődöntőjén mindegyik produkcióval a 

döntőbe jutottak tanulóink. A gyermek kategóriában az 

A/1. osztályosok Rovó Fanni koreográfiájával, a junior ka-

tegóriában az A/5. és A/6. tanulói, valamint trióban Ledő 

Panka, Szabó Zorka és Zádori Zóra Pap-Kollár Daniella 

táncaival. A gyermek kategória különdíját is Rovó Fanni 

nyerte. Az öt helyszínen folyó elődöntőket a Budapes-

ten megrendezésre kerülő döntő követi majd, amire na-

gyon készülnek a kollégák a gyerekkel. 

 

Március 15. 

Március 15-én a városi megemlékezésen Dávid Bálint Áron néptáncos tanítványai képviselték 

iskolánkat, a képzős kollégák a telephelyeken díszítették az iskolákat. Zvolszki Zita tanárnő se-

gítségével a Pilvax kávéházat is megelevenítették diákjaink. 
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 Tehetség Napja 

A Kanizsai „Tehetség Napján” is felléptek Rovó Fanni ta-

nítványai.  

Képzős kollégáink, Miklós Józsefné és Wéber Imre kiállí-

tást rendeztek az alkalomra.  

 

 

Táncsics 70 

A hónapot is fellépéssel zártuk, a „TMG 70” ünnepségén táncoltak ismét növendékeink. 

 

A Siklósi AMI zenetagozatának február-márciusi eredményei 

Sikerekben gazdag és eseménydús két hónap áll a Siklósi AMI mögött. 

Versenyeredmények 

2025 februárjában rendezték meg a XXIII. Sistrum Zenei Versenyeken, amelyről rengeteg szép 

eredménnyel tértek haza növendékeink.  

A hegedűsök közül Krutek Anna és Vertike Anna Viola arany, 

Szamosi Benedek Szabolcs ezüst, Bánfalvi Kamilla Erika 

pedig bronz minősítést kapott.  

Felkészítő tanáruk Dolgos Éva. 
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XIII. Országos Bartók Béla Hegedű-duó Verseny 

2025. március 07-én került megrendezésre Vácon a XIII. Országos Bartók Béla Hegedű-duó Ver-

seny. Krutek Anna és Szamosi Benedek Szabolcs páros 2. helyezést, míg Krutek Anna és Verti-

ke Anna Viola 3. helyezést szerzett. 

 

Baranya Vármegyei Vonóstalálkozó 

2025. március 12-én, a Siklósi AMI szervezésében került megrendezésre a Baranya Vármegyei 

Vonóstalálkozó. A rendezvényen 61 műsorszámban több mint 70 diák vett részt. Iskolánk tíz pro-

dukcióval vett részt a találkozón. 

A hegedűsök közül Krutek Anna kiemelt aranyat, Ritter Réka, Bánfalvi Kamilla Erika, Vertike An-

na Viola, Szamosi Benedek Szabolcs és egy Krutek Anna-Vertike Anna Viola duó arany mi-

nősítést kapott. 

A gordonkások is szépen szerepeltek. Vörös Anna, Zilai Zselyke és Lipcsik Alíz arany minősítést 

kapott, míg Vörös Anna, Vörös Ilona, Vörös Réka és Vörös Gáborné alkotta kamarapro-

dukció ezüst minősítést. 

 

„Dobszerda” 

Ugyanezen a napon rendezték meg Kaposváron a „DOBSZERDA”- Dunántúli Regionális Ütős-

hangszeres Találkozót, amelyen Niedermüller Zolna Léna oklevelet kapott a pontos tempótartás-

ért, Csöme Roland produkcióját pedig egyenletes hangzásért járó oklevéllel díjazta a zsűri.  

 

Baranya Vármegyei Vonóstalálkozó a Siklósi AMI-ban 

Iskolánk 2025. március 12-én, immáron tizedik alka-

lommal szervezte meg a Baranya Vármegyei Vonós-

találkozót. A rendezvényen 61 műsorszámban több 

mint 70 diák vett részt. A megnyitón részt vett Riegl 

Gábor, Siklós város polgármestere és 

Szücs János, a Mohácsi Tankerületi Köz-

pont Főosztályvezetője is. Mindketten 

röviden köszöntötték a résztvevőket. A mű-

sorszámokat Szakács Viktória, a Pécsi Művészeti Gimnázium és Szakközépiskola tanára és a 

Pannon Filharmonikusok csellóművésze, valamint Papp Gábor hegedűművész, a Pécsi 

Művészeti Gimnázium és Szakközépiskola tanára értékelte. 
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 Nagyon jó volt hallani a szebbnél szebb produkciókat, látni a csillogó tekinteteket. A produkciók 

láttán megerősödött bennünk az a reménység, hogy van jövője a klasszikus zeneoktatásnak. A 

hangverseny szüneteiben remek alkalom nyílt a „szakmázásra”, szakmai beszélgetésekre és 

kapcsolatépítésre. A nap végén, a díjátadót követően a zsűri értékelte a produkciókat. Itt lehető-

ség nyílt szakmai megbeszélésekre a műsorszámok elemző értékelésére.  

A visszajelzések alapján a résztvevők nagyon hálásak voltak a jó szervezésért és a az ellátásért.  

A rendezvényt a Siklósi AMI növendékeinek szülei, néhány helyi vállalkozó és a Mohácsi Tanke-

rületi Központ is támogatta, amiért külön szeretnénk kifejezni a köszönetünket.  
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Sikerek a Schneider Lajos Alafokú  

Művészeti Iskolában 

2025. március 29-én szombaton rendezték meg a IX. Bajai Regionális Fúvós- és Vonós Kamara-

zenei Találkozót. A minősítő hangversenyeken, az ország számos pontjáról érkeztek versenyzők, 

összesen 15 iskolából 160 tanuló mutatta meg tudását Baján, a Magyarországi Német Általános 

Művelődési Központban. Iskolánkat, a mohácsi Schneider Lajos Alapfokú Művészeti Isko-

lát négy kamaracsoport képviselte, és kiemelkedő eredmények születtek:  

Ezüst minősítés: Vonósnégyes: 

Csótó Hanga - cselló, Nyilas Dóra - hegedű, Hosszú Ferenc - hegedű, Sós Csilla tanárnő- hege-

dű 

Arany minősítés: Cselló I.: 

Auth Anna, Belló Dalma, Csorbai Zsófia, Horváth Villő Eszter, Vicsek Edina (egykori nö-

vendékünknek külön köszönjük a közreműködést!) cselló 

– felkészítő tanár: Rózsavölgyi Anett 

  

Arany minősítés: Cselló II.: 

Auth Anna, Belló Dalma, Csorbai Zsófia, Horváth Villő Eszter, Vicsek Edina (egykori nö-

vendék) cselló 

Radnai Tamás – tanár úr zongora – felkészítő tanár: Rózsavölgyi Anett 

 

Arany minősítés: Flautice Fuvolaegyüttes: 

Breier Sára, Kovács Janka Kamilla, Magyar Nóra, Pazaurek Lili, Pernyés Orsolya, Vincze 

Virág  

– felkészítő tanár: Horvát Ildikó 

  

Kiemelt Arany minősítés:  

Klarinétegyüttes: Bokodi Helga, 

Hágenthurn Dorina, Horváth 

Áron Dávid, Ruppe Nikolett – 

klarinét, Szemző Erika tanárnő – 

basszusklarinét 

  

Szeretettel gratulálunk! 
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Hímes Hírek 

Suliváró 

Március 6-án „Suliváró” program keretében meghív-

tuk leendő elsőseinket és szüleiket nyílt napra isko-

lánkba. Részesei lehettek az 1. osztályosokkal közö-

sen a magyar, matematika és német órának, ahol a 

digitális tábla segítségével az óvodások is bekap-

csolódtak a munkába. Az okostáblán való játékos 

matematikafeladatok különösen nagy népszerűség-

nek örvendtek. A kreatív tevékenységek sem ma-

radtak el. Hóvirágot barkácsoltak a kicsik. Zenetago-

zatos növendékeink hangszerbemutatót tartottak. 

Lehetőség volt intézménybejárásra is, vendégeink 

megtekinthették a szaktantermeket, tornatermet, 

okostantermet is. Este a szülőknek az intézményve-

zetés tartott tájékoztatót, bemutatva az iskola tárgyi 

feltételeit, a szakos ellátottságot, az iskola speciali-

tásait, hagyományait, éves programját. Köszönjük a 

Szülőknek, hogy megtiszteltek bizalmukkal és eljöt-

tek „Suliváró” programunkra. Bízunk abban, hogy sikerült fel keltenünk az érdeklődést iskolánk 

iránt és nagy szeretettel várjuk gyermekeiket! 
 

Iskolahívogató 

Az óvoda-iskola átmenet megkönnyíté-

se érdekében a körzetünkbe tartozó 

nagycsoportos óvodások számára is-

kolahívogató foglalkozásokat tartot-

tunk. Februárban a leendő osztályfő-

nök az óvodában ismerkedett a gyere-

kekkel, majd márciustól az iskola adott 

otthont az eseménynek. A közösség-

építő játékok segítettek abban, hogy a 

több óvodából érkező gyermekek job-

ban összebarátkozzanak, megismerjék 

egymást, az osztályfőnököt, és szept-

emberben magabiztosan, lelkesen lép-

jenek be az iskola kapuján, és örömmel várják az első tanévüket.  
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Megemlékezés 1848. március 15-ről 

Március 15-én, az 1848-49-es magyar forradalom és szabadságharc 

kezdetét ünnepeljük. A műsor előtt a község intézményeinek nevé-

ben koszorúkat helyeztek el Hímesháza főterén álló Petőfi Sándor 

szobornál, a kisebbek pedig nemzeti színű virágokat és kokárdákat 

tűztek a szobor elé.  

Nemzeti imádság, piros-fehér-zöld színű kokárdák, a Nemzeti dal s 

forradalmi versek koszorúja övezte nemzeti ünnepi megemlékezé-

sünket az iskola aulájában.  

Az óvodások kedves 

műsora után elhangzott az ünnepi beszéd, felidéz-

ve az 1848-as forradalmi eseményeket. Ezután az 

5. osztály tanulói emlékeztek meg versben, prózá-

ban, énekkel, zenével, tánccal a jeles történelmi 

napokról.  

Ünnepi hangulat lengte be az aulát, ahol méltón, 

tisztelettel hajtottunk fejet őseink hősiessége előtt.  

 

Happy-hét 

2025. március 17-21. között került megrendezésre a 15. 

Happy-hét, melyhez iskolánk 7. osztályos tanulói is csatla-

koztak. 

A program legfontosabb üzenete: Folyamatos hidratálásra 

van szüksége mindenkinek a nap folyamán, a fizikai és 

szellemi egészség megőrzéséhez, a cukros italok túlzott 

fogyasztása viszont már gyermekkorban is elhízáshoz és fogszuvasodáshoz vezethet. Számos 

oktatóanyag állt rendelkezésünkre a hét folyamán, oktató videókat néztünk, plakátot készítettünk, 

online feladatokat oldottunk meg, a vízbárban 

„koktélokat” készítettünk (víz+gyümölcs), „Dobble”, 

„Bingó!”, „Most mutasd meg!” játékokat játszottunk. 

A program keretében, idén megkísérelték a résztve-

vők felállítani a tömeges vízivás hazai rekordját. 

Március 21-én, egy nappal a víz világnapja előtt, 

pontban 12 órakor országszerte több ezer gyerek 

ivott egyszerre vizet, a 7. osztály is csatlakozott a 

rekordkísérlethez.  
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 Egy elfogadóbb világért 

A Down-szindróma világnapja minden évben március 21-én kerül megrendezésre, hogy felhívja a 

figyelmet a Down-szindrómával élő emberek jogaira, elfogadására és társadalmi integrációjára. A 

felemás zoknik a Down-szindróma világnapját jelképezik, hiszen a Down-szindrómás emberek-

nek eggyel több zokni alakú 21-es kromoszómájuk van. 

Ezen a napon az emberi egyediséget ünnepelve fele-

más zoknit viselünk, hogy megmutassuk: nem baj, ha 

mások vagyunk, sőt! 

Az idei évben először iskolánk tanulói is örömmel húz-

tak színesebbnél színesebb és mintás zoknit a kezde-

ményezés alkalmából, ezzel is kifejezve, hogy a világ 

ettől lesz színes és izgalmas, mint egy gyöngysor, ami-

ben minden gyöngynek helye van  

 

Versenyek 

Mohács 500 

Március 11-én a „Mohács 500 a 

helyi oktatásban” programsorozat 

második elemén vett részt iskolánk 

három 6. osztályos tanulója. A 

döntőbe jutott csapatok tanulmányi 

kiránduláson vehettek részt a Sá-

torhelyi Nemzeti Történelmi em-

lékhelyen. A mohácsi csatával 

kapcsolatos emlékkiállítást és a tömegsírokat tekintettük meg Varga György vezetésével, aki az 

életkori sajátosságoknak megfelelően, a tanulók érdeklődését fenntartva osztott meg ismereteket 

a diákokkal, melyeknek hasznát vehetik a döntőben is. Bár az időjárás nem kedvezett a szá-

munkra, sok új információval gazdagodva tértünk haza. 

 

Muskát József Matematika Emlékverseny 

Március 17-én került megrendezésre Mohácson a Muskát József Matemati-

ka Emlékverseny, melyen Wald Emma 4. osztályos tanulónk II. helyezést 

ért el.  

 

 

Szeretettel gratulálunk Emmának! 
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Német vers- és prózamondó verseny 

Március 20-án került megrendezésre a 20. térségi német vers- és prózamondó 

verseny Mohácson a Boldog Gizella Általános Iskolában. Három harmadikos 

tanuló képviselte iskolánkat a megmérettetésen, ahol Balázs Boglárka Etelka 

az 1. helyezést érte el korcsoportjában.  

Gratulálunk a szép eredményhez!  

 

Német nemzetiségi vers- és prózamondó verseny  

Március 22-én került megrendezésre a Német nemzetiségi vers- és 

prózamondó verseny baranyai és somogyi alsó és felső tagozatos 

általános iskolásoknak Sombereken. Mezei Nina 5. osztályos diá-

kunk nyelvjárás kategóriában kiválóan szerepelt a megmérettetésen. 

Nina bejutott az országos döntőbe, melyet május 16-án rendeznek 

meg Budapesten.  

A versenyre édesanyja készítette fel.  

Gratulálunk az eredményes szerepléshez és a felkészítéshez! 
 

 

 

Himesházi diákok sikere a Pár-Bajon 

A Mohácsi Térségi Általános Iskola Természettudományos Munkakö-

zössége március 26-án rendezte meg népszerű Pár-Baj elnevezésű 

versenyét. Két fős csapataink három természettudományos kvíz-

játékban vettek részt. A Legyen ön is milliomos, az Áramütés és az Igaz

-Hamis játékok során az elért pontszámok alapján jutott a döntőbe a 

legjobb 10 csapat. 

Krähling Kornél és Licziusz Máté 8. osztályos tanulóink egy Pár-Baj 

nevű izgalmas feladat során mérték össze tudásukat a többiekkel. A né-

pes mezőnyből végül is harmadik helyen végeztek. Gratulálunk nekik! 

 

Német Ki mit tud? Elődöntő  

Március 25-én rendeztük meg intézményünkben a német 

Ki mit tud? osztályszintű válogatóját. 19 diákunk vett 

részt a megmérettetésen. Három kategóriában indultak a 

versenyzők: vers, próza és nyelvjárás kategóriákban. A 

gyerekek nagyon ügyesek voltak, ebben a tanévben na-

gyon nehéz dolga volt a zsűrinek. A legjobbak, 12 tanu-

lónk a júniusi gálaműsoron lép fel.  
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Színes és eredményes március a  

Meixner EGYMI Siklósi Tagiskolájában 

Március hónap iskolánkban számos izgalmas és emlékezetes eseménnyel telt. A programjaink 

nemcsak tanulmányaink színesítésére szolgáltak, hanem a közösségünket is egyesítették.  

Nőnap 

Március 8-án, a nemzetközi nőnap alkalmából, készségfejlesztő 

iskolai osztályunk különleges köszöntőt szervezett az iskola dol-

gozóinak és leány tanulóinak. Ezen a jeles napon nagy szeretettel 

köszöntöttük az épületünkben dolgozó nőket is, beleértve a Zene-

iskola munkatársait, a Pedagógiai Szakszolgálat Siklósi tagin-

tézményének dolgozóit és a Főzőkonyhán tevékenykedő höl-

gyeket is. Verssel és saját maguk készítette virágokkal kedves-

kedtek nekik, így kifejezve a női szerepek iránti tiszteletüket és megbecsülésüket. A megható és 

szívhez szóló esemény minden résztvevő számára emlékezetes maradt. 

Március 15. 

Március 15-én ünnepeltük a magyar forrada-

lom és szabadságharc évfordulóját. Isko-

lánkban méltó megemlékezést tartottunk, 

ahol diáktársaink és tanárok egyaránt fel-

idézték a forradalom hőseinek bátorságát és 

jelentőségét. A rendezvény fontos része volt 

a történelmi tradíciók ápolása, a magyarság-

tudatra, a hazaszeretetre nevelés. 
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Down szindróma világnapja 

A Down szindróma világnapján, március 21-én, figyelemfelhívó akciót szerveztünk. Az esemény 

szellemében szinte mindenki színes, különböző mintájú zokniban érkezett az iskolába, hogy ez-

zel is kifejezzük szolidaritásunkat a Down szindrómás emberekkel. A nap célja az volt, hogy fel-

hívjuk a figyelmet a sokszínűség szépségére és a befogadás fontosságára. 

 

Víz világnapja 

Március 21-én, a Víz világnapja al-

kalmából részt vettünk egy vízivás 

rekordkísérletben. Iskolánk diákjai 

együtt ittak vizet az ország több is-

kolájának diákjaival szinkronban. A 

program célja a vízfogyasztás fon-

tosságának hangsúlyozása és a 

környezettudatosság növelése volt. 

Koncz Dezső tanulmányi verseny 

Végül, de nem utolsó sorban, a Koncz Dezső tanulmányi versenyen is sikeresen képviseltük isko-

lánkat. Diákjaink eredményesen teljesítettek, és büszkén hoztuk haza a díjakat.  

A Koncz Dezső Országos Tanulmányi Verseny Dél-Dunántúli Regionális Válogatóját 2025. márci-

us 26-án rendezték meg Marcaliban. Baranya, Tolna, Somogy vármegyék intézményei képvisel-

tették magukat. A verseny célja, hogy az értelmileg akadályozott sajátos nevelési igényű (SNI) 

tanulók bemutathassák tudásukat és szociális készségeiket különböző versenyszituációkban.    
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 A diákok 4 állomáson (konyha, környezetvédelem, kézműves 

ill. sport, mozgás) adtak számot tudásukról, felkészültségükről. 

Iskolánk tanulói a középmezőnyben végeztek!   

Csapattagok: Lukács Adrián, Megyeri Dávid, Nádasi Hajna, 

Pirka András.  

Felkészítésben részt vett pedagógusok: Bohner Anikó, Bohner 

Csilla, Garai Csenge, Szabó Edit, Szenner Szabina. 

Ez egy nagyszerű eredmény, és remekül mutatja a csapat tag-

jainak, felkészítőinek elkötelezettségét és kitartást. Gratulálok 

a csapatnak a regionális versenyen elért 7. helyezéshez!  

Bár a mezőny erős volt, a legfontosabb cél 

teljesült: az iskola képviselete. 

Mindeközben Jovánovics Csenge SNI Szépíró Versenyen állt helyt; lelkes rész-

vételéért gratuláció illeti. 

 

Márciusi programjaink nem csupán tanulmányi kihívásokkal néztek szembe, ha-

nem közösségépítő és tudatformáló események is voltak. Ezek az élmények re-

méljük, hogy inspirálták diákjainkat és megerősítették iskolánk közösségét.  

Köszönjük mindenkinek, aki részt vett és hozzájárult ezekhez az eseményekhez! 

 

Márciusi programok a  Meixner EGYMI Siklósi Tagiskolája Harkányi  

telephelyén 

 Március 1-jén a Patróna Egyesület jótékonysági 

bálján vettek részt gyógypedagógusaink. 

 Március 6-án Hadra Petra rendőr főhadnagy tar-

tott drogprevenciós előadást a 7. és 8. osztályos 

tanulóknak és szüleiknek  

 Március14-én az 1848 - 49-es szabadságharc emlékére rendezett műsort tekintettük meg. 

 Március 21-én a Víz világnapja alkalmából kékbe öltöztünk 

és részt vettünk a vízivási rekordkísérletben a Happy-hét 

keretein belül. 

 Március 26-án a 8.osztályosaink tablókép fotózására ke-

rült sor. 

 Márciusban a  Harkányi Telephely gyógypedagógusai 3 

alkalmas digitális kultúra továbbképzésen vettek részt. 
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Kémes hírek 

SNI-s szépírók 

Az SNI Szépíró Verseny vármegyei döntőjébe jutott 

a kémesiek csapata is. A gyerekek nagyon izgatot-

tak voltak a verseny kezdetekor, de kellő magabiz-

tossággal végezték el a kijelölt feladatot. Az ered-

ményhirdetést nagy türelemmel és kíváncsisággal 

várták. Helyezést sajnos nem értek el, de annál na-

gyobb lelkesedéssel várják a következő, ehhez ha-

sonló lehetőséget. 

Nőnapi fellépés 

A kémesi Művelődési Ház nőnapi műsorában iskolánk két har-

madik osztályos tanulója is szerepelt. Énektudásukat a közön-

ség nagy tapssal jutalmazta. 

 

Vendégségben az ovisok 

Március 24-én a leendő el-

sősök – ma még kémesi 

ovisok – látogattak el jöven-

dőbeli „munkahelyükre”. 

Nagy érdeklődéssel járták 

be az osztályokat, bekukkkantottak tanórákra is, ahol még az 

éppen zajló rajzórai alkotómunkában is részt vehettek a leg-

bátrabbak. Szeptemberben találkozunk! 

 

Madárvédelmi létesítmények 

A kétheti gyakorisággal tartott madártani előadás továbbra is 

népszerű a harmadikosok és negyedikesek körében. Ezúttal 

a madárvédelmi létesítmények sokféleségével ismerkedhet-

tek meg a gyerekek. 
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 Majs-mozaik 

Nemzeti ünnepünk a Frey János Általános Iskolában  

Kerestetik a „legnemzetibb osztály a suliban” felhívással indult egy 

kéthetes „versengés” a majsi iskolában, ahol a gyerekek osztály és 

egyéni szinten is indulhattak a megtisztelő címért és mindezt ÖN-

KÉNT, mindenféle tanári késztetés nélkül. Mégis mi motiválta 

őket? Nem csak a versenyszellem, a vicces, néha könnyebb, néha 

nehezebb, nyomozós feladatok. A gondolkodást, kreativitást is elő kellett hívni és jó, ha volt kéz-

ügyesség is, de mégis hogy és miért készült el ennyire sok jó megoldás? Mert a cél a hazafias-

ság átélése mellett az egyedi ajándék is vonzotta őket. A tanítás nélküli, nemzeti színekben pom-

pázó sütisütés, vagy az általuk választott napon a rövidített órák, vagy a házi feladat és dolgozat 

mentes nap, mind annyira meggyőzte őket arról, hogy „dolgozzanak”, a pontszámlálóknak igen 

nagy feladatot adtak. Csodás alkotások készültek, amiket a képeken is láthatunk…Szívből gratu-

lálunk a „legmárciusibb ifjúnak” Petri Amirának, a „legnemzetibb” 4. és 8. osztálynak és a 

győztes: „leghazafibb” 2. osztálynak.   

A népmese próbáin… 

Mint Táltos Jankónak a népmesében, úgy kellett 

a nagycsoportos lányoknak és fiúknak is próbá-

kon helytállni az Iskolahívogató délutánon a 

majsi suliban. A hős kis lovagok és hercegnők a mese tündérszálait kiguban-

colva, úttalan utakon átügyeskedve, a kutyafejű tatár lovainak etetése után, 

saját lovaikon szállhattak a vártoronyba, ahol ők is hatalmas építőkockákkal falaztak, állatokat 

ügyeskedtek össze apró helyekre. Jó tett helyében, jót várj! Ez most sem volt másképp, pecsét-

gyűjtésük, nem volt hiába, hisz aki bátor harcossá vált, bedughatta kezét a titkos torony legmaga-

sabb termének bugyrába és kihúzhatta győzelme megérdemelt ajándékát. Míg a kicsik bátorsá-

gukat, ügyességüket tették próbára, addig hű apródjaik/szüleik az iskola életével, szokásaival, 

lehetőségeivel ismerkedtek. Végül mosolyogva, büszkén léptek vissza szüleikhez úgy, mint egy 

leendő elsős iskolás. Visszavárunk titeket!  
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Pályaorientációs nap 

2025. március 10-én, pályaorientációs napot szerveztünk iskolánkban, hogy megkönnyítsük ta-

nulóink számára a pályaválasztást. 

Erre a napra több szakma képviselőit hívtuk meg. Próbáltunk olyan foglalkozásokat bemutatni, 

interaktív programokat nyújtani a gyermekeinknek, amely számukra elérhető és érdekes (pl.: ma-

nikűrös, pedikűrös, kozmetikus, virágkötő, egészségügy, masszőr, fafaragó, fodrász, fotós, me-

zőgazdász, informatikus). 

Minden gyermek kiválaszthatta a számára legérdekesebb szakmát és meghallgathatta, megte-

kinthette, sőt ki is próbálhatta a foglalkozásra jellemző tevékenységet. 

Minden helyszínen betekintést nyerhettek a diákok a munkafolyamatok nehézségeibe és szépsé-

geibe egyaránt, ezzel megsegítve a későbbiek során a tudatosabb pályaválasztást. 

Azt tapasztaltuk, hogy a program elérte célját, a gyerekek nagyon lelkesen igyekeztek minél több 

helyszínre eljutni, sok pozitív visszajelzést kaptunk tőlük. 
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A Kitaibel Pál Általános Iskola és AMI 

márciusi hírei 

Szülői értekezlet 

Március 3-án iskolánkban szülői értekezleten vettek részt a 

nagycsoportos, iskolába készülő gyerekek szülei. Átfogó 

tájékoztatást kaptak a beiratkozást megelőző kérdésekről. 

A meghívott hitoktatók, a zeneiskola tanárai tájékoztatták a 

szülőket az intézmény nyújtotta lehetőségekről, szó esett a 

közelgő beiratkozásról, a szülők számára szervezett nyílt 

napról és az „Iskolanyitogató” programsorozatról. 

 

Nyílt nap! 

A meghirdetett nyílt napon szép számmal vettek részt a leendő el-

ső osztályos gyerekek szülei. A órák után kötetlen beszélgetés ke-

retében kérdezhettek a tanítóktól.   

 

 

 

Iskolanyitogató 

Az óvoda-iskola átmenet keretében több fórumon ké-

szülünk a leendő első osztályos gyerekek fogadására. 

Tanítóink „Iskolanyitogató” programsorozat keretében 

várják a nagycsoportos, iskolába készülő gyermekeket 

játékos ismerkedésre. Az első foglalkozásra március 25-

én került sor, melyen szép számmal vettek részt a gye-

rekek. Az iskola tornatermében ügyességi, játékos fel-

adatokkal várták őket a tanítók, vidáman felszabadultan 

zajlott az első találkozás.  

 

Versenyeredmények 

A Pécsi Leőwey Klára Gimnáziumban megrendezett angol versenyen 

Nemes Dániel 8.a osztályos tanulónk V. helyezést ért el.  

 

Felkészítő tanára: Kiss József Levente. 
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Az "Egyszer volt, hol nem lesz" kreatív meseíró pályázatra beérke-

zett műveket értékelte a zsűri. A 7-8.évfolyamosok kategóriájában 

Horváth Katica 7.b osztályos tanulónk I. helyezett lett. 

Szeretettel gratulálunk! 

 

A XXXVIII. Brodarics Területi Anyanyelvi 

Versenyen Szabó-Bévári Lia II., Bernáth 

Lotti III. helyezést ért el, csapatban pedig 

a II.helyet szerezték meg a 4.évfolyamosok 

versenyében a lányok!  

Tanìtóik: Lerchné Debity Orsolya és Tarné Zsiborás Hajnalka. 

Szeretettel gratulálunk! 

 

 

Iskolánkat hat tanuló képviselte a mohácsi Pár-Baj természettudományi vetélkedőn. A döntőben 

6. helyen végzett Béda Zsófia és Horváth Iván ( 7.b osztály) párosa. 

Az "Igaz-hamis" játékban Nemes Dániel (8.a) és Blaskovics Botond (7.b) az első helyet szerezte 

meg. Szeretettel gratulálunk a versenyzőknek és a természettudományos munkaközösség felké-

szítő tanárainak! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Házi matematika versenyt szerveztek kol-

léganőink - Szekeresné Régert Rita és 

Nárai Eszter - felső tagozatos tanítványa-

iknak. A gyerekek ügyesen birkóztak meg 

a feladatokkal, örömmel fogadták az ered-

ményhirdetésen kiosztott okleveleket és 

jutalomcsokikat!  

 

 



 

7.évfolyam 7.szám hírmozaik 35 . oldal 

 A Benedek Elek meseíró versenyen  

Németh Lilla /5.b/ Lilla és a varázserdő c. meséjével 3. helyezést ért el. 

Kappel Bence /5.b/ A kíváncsi cica c. meséért különdíjban részesült. 

Tanáruk: Simon Anita. 

Szeretettel gratulálunk! 

 

A területi mesemondó versenyre készülve iskolán belüli megmérette-

tést szerveztünk alsós tanítványaink részvételével. Minden évfolyamról 

többen is készültek a versenyre, amely nagyon jó hangulatban telt. A 

gyerekek felkészülten, bátran álltak ki társaik és a zsűri elé. Népmesé-

vel és mai magyar mesével készültek. Remek hangulatú délutáni prog-

ram volt, ami mindenki számára élményt jelentett. A legjobbak képvise-

lik iskolánkat a területi versenyen. Szeretettel gratulálunk mindenkinek! 

 

HEBE olvasási verseny II. helyezett csapata: Horváth Katica, 

Béda Zsófia, Radosnai Radmila, Németh Zara 7.b osztály. 

Felkészítőjük: Baksainé Zódor Annamária. 

 

Az Oktatási Hivatal Pécsi Pedagógiai Oktatási Központja által 

szervezett „Baranya vármegyei angol nyelvi verseny 7-8. évfo-

lyamos tanulók számára” végeredménye: 

Horváth Iván 2. hely, Horváth Katica 8. hely, Blaskovics Botond 9. hely 

 

Felkészítő tanáruk:  

Nagyné Schoplocher Szilvia.   

 

 

 

 

 

 

Zeneiskolai hírek 

Sándor-Hidvégi Zsuzsanna tanárnő szervezésében be-

mutatkoztak a hegedű tanszak növendékei.  

Kicsik és nagyok egyaránt megmutathatták tudásukat, ami 

szorgalmuknak és kitartó munkájuknak is köszönhető! 
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Idén Villány rendezte meg a Zeneiskolák Térségi Találkozóját, melyen a házigazdák mellett fel-

léptek a beremendi, a siklósi és a harkányi iskolák növendékei is.  

Rendkívül színvonalas koncert keretében mutatták be tudásukat a „zenészpalánták” ! 
 

 

Tematikus hetek az iskolában      

A tavalyi jubileumi évet követően ebben a tanévben 11. alkalommal került megrendezésre márci-

us 3-7. között a Pénz7.QR kódos, játékos feladatok keretében ismerkedtek a gyerekek a minden-

napi pénzügyi alapismeretekkel. 
 

 A Digitális Témahét programsorozat ré-

szeként 2025. március 26-án, szerdán 

került megrendezésre a KRÉTA IFM 

(Idegennyelvi Felkészítő Modul) Nap online angol nyelvi 

órája Nagyné Schoplocher Szilvia angol szakos tanár-

nőnk koordinálásával. Iskolánkból a 7. és 8. évfolyamos 

tanulók saját digitális eszközeiket használva vettek 

részt az online órákon. Az eseményen több mint 200 iskola 608 tanulócsoportja kapcsolódott be, 

összesen közel 10 ezer diák, akik angol és német nyelvi foglalkozásokon vettek részt. 

 

Futóversenyek 

Március 9-én, immár 41. alkalommal rendezték meg a Pécs-

Harkány futóversenyt, melyen idén közel 800-an indultak. Az 

idei futás esszenciája, hogy az országúti verseny befutóit isko-

lánk tanulói várták és az utolsó 600 métert közel 100 diákunk is 

teljesítette a Zsigmondy sétányon. Büszkén vették át az érme-

ket, nagy volt az öröm! Köszönjük Homonnay Dávid kollégánk 

szervezőmunkáját, minden résztvevőnek gratulálunk! 

 

Harkányban nyolc általános iskola részvételével került megrendezésre a Diákolimpia területi me-

zei futóverseny. Szép eredmények születtek mind egyéni, mind csapatszinten.  

Egyéni: 

2. kcs lány: Tankó Julianna 1.hely,  
2. kcs fiú: Zlatics Petrik 2. hely, Zlatics Zorán 3. hely 
3. kcs lány: Gitta Maja Titanilla 3. hely 
3. kcs fiú: Gál Botond 4. hely 
4. kcs fiú : Gyurák Noel 1. hely 
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 Csapat: 

2. kcs lány 2. hely (4.b osztály) 
2. kcs fiú 2. hely ( 4.a osztály) 
3. kcs lány 2. hely 
4. kcs lány 1. hely 
4. kcs fiú 2. hely 
 

Diákolimpia 

Az Országos Diákolimpia Baranya Vármegyei döntőjén Gyurák Noel 8.a osz-

tályos tanulónk III. helyezett lett, eredményével bejutott az országos döntőbe!  

 

 

 

 

 

  
                         

 

Horvátország Nemzetközi Úszóverseny 

II. Orion Kup Vukovár 

4 ország 14 csapat 250 versenyző részvételével. Iskolánk tanulóinak 

eredményei:  

 

Ozorai Damján 50 m mellen 2. hely, 50 m háton 5.hely, 50 m pillan-

gón 6. hely 
 

 

Országos Kick-box Diákolimpia döntő Békéscsaba 

Nitt Katica 6.a osztályos tanulónk, Pf 2. és lc 3. helyezett!  

 

Országos Diákolimpia Győr, Pécsi Ritmikus Gimnasz-

tika Sportegyesület 

Remek eredményeket értek el az egyesület sportolói a 4 napos 

rendezvényen, köztük iskolánk 5.osztályos tanulója Czeglédi Em-

ma, aki buzogány gyakorlatával a 9., karika gyakorlatával pedig 

a 36. helyen végzett!  

Köszönjük a testnevelő kollégák: Homonnay Dávid ,  

Burgert Ottó és Tarné Zsiborás Hajnalka tanítónő felké-

szítő munkáját! 

Az aranyérmet nyert váltócsapat:  

Gál Botond, Csontos Zalán, Kun  

Csanád, Varga Áron 

Edzőik: Nemes János és Krutek Csenge 

Gál Botond 100 m mell-

úszás III.korcsoport II.hely 

Gratulálunk 

és további 

sikereket 

kívánunk! 
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Bozsik-program 

Márciusban is folytatódott a Bozsik program.  

 

Uracs Tibor focistái remek eredményekkel tértek 

haza a mérkőzésekről.  

 

 

Minden sportolónknak szeretettel gratulálunk és tovább sikeres versenyzést kívánunk! 

 

Országos Diákparlament 

A Székesfehérváron megrendezett Országos Diákparla-

menten vármegyénket és iskolánkat NagyKasza Blanka 

8.b osztályos tanulónk képviselte!  

Büszkék vagyunk Rád, Blanka!   

 

Lázár Ervin Program 

A program keretében 4-5. évfolyamosaink tekinthették meg 

Eric Kästner:  Emil és a detektívek színpadi adaptációját a 

pécsi Kamaraszínházban.  

 

 

Tanulmányi kirándulás 

Tanulmányi kirándulás keretében a pécsi Hőerőműben 

jártak 7.b osztályosaink. A Zöld Zóna Látogatóközpont 

az országban egyedülálló élményt kínál, interaktív és 

játékos formában mutatja be a pécsi erőmű történetét, 

technológiáját és tüzelőanyagait. 

Tavaszköszöntő 

Pillanatképek a Tavaszkö-

szöntő városi rendezvényről, 

ahol alsós néptánc szakkö-

röseink és a Harkányi Me-

nyecskék is felléptek. 
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 A Víz világnapja – plakát és fotópályázat 

Összeállítás az alkotásokból és a díjak átadásáról:        

 

 

 

 

Hangverseny 

Utolsó állomásához érkezett e hónapban a bérletes hangver-

senysorozat. A záró programon a Harmónia vonósnégyes 

interaktív hangszerbemutatóján a „ műhelytől a színpadig” 

végig kísérhették a gyerekek a hangszerek útját. Az zené-

szek egy izgalmas és több tekintetben is különleges koncerttel lepték meg a gyerekeket. Komoly-

zenei darabok és könnyűzenei átiratok is megszólaltak a vonóshangszerek előadásában és olyan 

egyedülálló élményben volt részük a gyerekeknek, hogy a szétszerelt hegedű egy-egy darabját 

tarthatták a kezükben. Köszönjük a tartalmas, felejthetetlen programot!  

 

Köszöntsük együtt a tavaszt! 

Iskolánk Szülői Szervezete az idei évben is meghirdette a " Köszönt-

sük együtt a tavaszt!" pályázatot, melyre csodás alkotások készültek. 

A háromtagú zsűri értékelte a remekműveket, meghozták a döntést. 

Mind osztály, mind egyéni kategóriában átadásra kerültek a jutal-

mak! Köszönjük! 
 

 

Nemzeti ünnepünk – március 15.  

Iskolánk „ márciusi ifjai” , 5-8. osztályos tanulóink kimagaslóan szín-

vonalas műsorban elevenítették fel az 1848/49-es forradalom és sza-

badságharc eseményeit. Méltó módon emlékeztünk mind az iskolai, 

mind pedig a városi rendezvényen! Köszönjük a felkészítők áldoza-

tos munkáját! (Baksainé Zódor Annamária, Simon Anita,  Nárai    

Eszter és Döme Róbertné) 

 Az összeállítást készítette:  

 Szerencsi Gabriella (főigazgató-helyettes ) 
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Kölkedi Általános Iskola hírei 

Poklade Kölkeden 

Március első hétfőjén iskolánkba látogatott a Botos busócsoport, akikkel együtt eltemettük a telet. 

Köszönjük szépen a csoportnak, hogy elhozták a busójárás hangulatát iskolánkba, hiszen nem 

minden tanulónk tud a mohácsi forgatagban részt venni.  

 

 

 

 

 

 

 

Nőnapi köszöntő 

A DÖK fiú tagjai nem feledkeztek meg a nőnapról, melyet már nagyon vártak. Mihálovics Bálint 

és Márkus Krisztián kis műsor keretében elmesélték miért is tartjuk a nemzetközi nőnapot. Isko-

lánk hölgy tagjai meglepetés édességben részesültek! 

Köszönjük DÖK közreműködését!  

 

Bábszínház 

Elsős diákjaink Mohácson, a 

Bóbita Bábszínház Pityi 

Palkó c. előadását nézték 

meg. A gyerekek nagyon jól 

érezték magukat. 

Köszönjük a lehetőséget!   
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Hónap diákja  

Február hónap diákja: Bogdán Dániel, 5. osztályos tanulónk lett.  

 

 

 

 

 

 

Március 15-re emlékeztünk iskolánkban és a faluban is 

Tavaszi ünnepeink legszebbike március 15-e. E napon 

a magyar emberek kokárdát tűznek a ruhájukra, és az 

épületeken is magyar zászlót lenget a szél. Minden tele-

pülésen megemlékeznek az 1848/49-es forradalom és 

szabadságharc kiemelkedő hőseiről, megkoszorúzzák a 

’48-as emlékműveket, szobrokat. Ünnepi műsorunkkal, 

melyet március 14-én a felsős tanulók adtak elő, méltó-

képpen tisztelegtünk a szabadságharc hősei előtt.  

Köszönjük minden diák és Adri néni munkáját!  

Ezen a napon iskolánk 3. és 4. osztályos tanulói részt 

vettek a faluban rendezett megemlékezésen is. Tanuló-

ink verset szavaltak és énekeltek. A műsor végén elhe-

lyezték a templom kertben az általuk készített magyar 

színekben pompázó forradalmi jelképeket. Köszönjük 

szépen Éva néni és Edit néni felkészítő munkáját!  

 

Lázár Ervin program 

A Lázár Ervin program keretein 

belül a 4. és 5. osztályos tanuló-

ink ellátogattak Pécsre a Kama-

raszínházba, ahol Erich Käst-

ner: Emil és a detektívek c regé-

nyéből készült előadást nézték 

meg. A gyerekeket teljesen magával ragadta a színházi előadás. Köszönjük a lehetőséget!  

 

Szívből gratulálunk!  
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Színes hét  

A DÖK színes hetet rendezett az iskolában, a tavasz kö-

szöntéseképpen. Egy héten keresztül az iskola apraja és 

nagyja az adott napon más-más színű ruhát viselt: Hétfőn 

zöld, kedden piros, szerdán fehér, csütörtökön fekete, 

pénteken pedig kék színben pompáztak iskolánk tanulói 

és tanárai. Minden gyerek nagyon élvezte a színes hetet. 

Köszönjük a DÖKnek a szervezést!  

Külön köszönet a szülőknek, hogy gyermekük öltöztetésével hozzájárultak a program lebonyolí-

tásához!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Víz világnapja 

„Víz! Se ízed nincs, se színed, se zamatod, nem lehet 

meghatározni téged, megízlelnek, anélkül, hogy megismernének. 

Nem szükséges vagy az életben: maga az élet vagy.” 

     Antoine de Saint-Exupéry 

Manapság természetesnek vesszük, hogy amikor megszomjazunk, 

csak kinyitjuk a csapot és ihatunk is, vagy bármikor vehetünk egy hűsítő zuhanyt, ha melegünk 

van. Azonban a globális felmelegedés, az emberiség gyarapodása és a pazarlás miatt egyre ke-

vesebb a rendelkezésre álló édesvízkészlet. Ezért nem mindegy, hogyan gazdálkodunk vele. Ta-

nulóink kék ruhába öltözve hívták fel a figyelmet ezekre a fontos kérdésekre. 
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 Alsós diákjaink remekül érezték magukat: filmet nézek, beszélgettek, festettek, vágtak és nem 

utolsó sorban, a vízbárban különféle vizeket is kóstolhattak.  

 Köszönjük a lelkes alsós tanító nénik közreműködését!      

 

 

 

 

 

 

 

 

Továbbképzés 

Március végén tantestületünk minden tagja részt vett  

Schulteiszné Komsa Judit digitális szaktanácsadó: 

Tanulási technikák digitális felületekkel (memorizálás 

szókártyákkal, vázlatírás, digitális történetmesélés). c. 

továbbképzésén.  

Köszönjük Juditnak az információban gazdag előadást! 
 

 

Tanulóink munkái 
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Drávaszabolcsi Rikkancs 

A tavasz kezdete ahogy a természetben úgy az iskolánkban is új életritmust eredményezett, hi-

szen gombamódra megszaporodtak az iskola életét meghatározó és színesítő programok. 

 

Farsang újratöltve 

Kezdődött mindez a megbetegedések miatt március 7-

re tolódott iskolai farsangunkkal, melyet a szülői munka-

közösséggel közösen szerveztünk meg. A látványos és 

vicces jelmezeknek, valamint a szórakozást kísérő büfé-

nek és tombolának köszönhetően jó hangulatban telt a 

délután, melyet hagyományainknak megfelelően a kö-

zös kiszebáb égetéssel zártunk, elősegítve a télűzést és 

a tavasz köszöntét. 

 

Március 15. ünnepség 

A farsangot követően sem volt lazítás, hiszen a következő 

héten már az iskolai és faluünnepség következett, melyen 

az 1848/49-es forradalomra és szabadságharcra emlékez-

tek meg színvonalas műsorukkal az 5. és 6. osztályos ta-

nulóink, kiegészülve a néptánc oktatásban is részt vevő 

diákokkal. 
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 Kultúra 

A Lázár Ervin Program keretében elsős tanulóink Siklóson a 

Bóbita Bábszínház Pityi Palkó című előadását, míg ne-

gyedikeseink a pécsi Nemzeti Színházban az Emil és a de-

tektívek című előadást tekintették meg. 

A Víz Világnapja ismét kiemelt figyelmet kapott iskolánkban. 

A gyerekek által készített vízzel és a vízi élővilággal kapcso-

latos munkákat tettük közkinccsé, valamint kékbe öltöztünk 

abból a célból, hogy felhívjuk a figyelmet a tiszta víz fontosságára. A tanórákra ennek szellemé-

ben számos érdekes, 

tartalmas feladattal ké-

szültünk. Az így kapott 

ismeretek segítik tanu-

lóinkat a víztakarékos-

ság fontosságának tu-

datosításában. 
 

Sport 

A jó idő természetesen a mozogni vágyóknak is tartogatott lehe-

tőséget, hiszen iskolánk a Harkányban megvalósuló területi me-

zei futóversenyen is képviseltette magát több korcsoport nevezé-

sével. A 3. korcsoportos fiúk csapatban 3. helyezést értek el. 

Egyéniben két futónk, Cörvers Viktor 2. helyezéssel és Tóth Dá-

vid 4. helyezéssel megyei döntőre kvalifikálta magát. Tanuló-

ink Pécsen a Tüskésréti-tónál megrendezett megyei döntőben 

tisztes versenyzéssel szép eredménnyel zártak. 

 

Digitális témahét 

A hónap végét az Erzsébet-táborra való jelentkezés és az országos digitális 

kompetenciamérések kezdete határozta meg, ami az elkövetkezendő he-

tekben komoly feladatot jelent tanulónak és pedagógusnak egyaránt. Mind-

ezekre is készülvén iskolánk felsős tanulói részt vettek a digitális témahét 

(március 24-28.) során megvalósított programokon, melynek kiemelt prog-

rameleme az internetbiztonság volt. Diákjaink több tantárgy keretében is 

aktívan használták a digitális eszközöket, melyek segítségével ismerkedtek 

többek közt a Kréta Ifm nyelvtanulásos modelljével, valamint több órán a 

kahoot online kvízeket töltöttek ki. Az 5. és 6. osztály egy online népismereti vetélkedőn is részt 

vett a redmenta program segítségével. Az iskolában meghirdetett fotópályázatra is rengeteg kép 

érkezett. Tartalmas hét volt mely hozzájárult a tanulók digitális kompetenciáinak fejlődéséhez. 
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Beköszöntött a tavasz a Brodaricsban 

Március hónapunk sok-sok szép eredményt tartogatott a Brodarics 

iskola tanulói számára. 

 

Népdaléneklési siker 

A Trábert József Területi Német Népdaléneklési Versenyen Tatay 

Boglárka, 6. osztályos tanulónk ezüst minősítést ért el. 

Felkészítő tanár: Deák-Németh Ildikó 

 

 

 

PÉNZ7 

A hónap első hetében útjára indult a 11. PÉNZ7, mely 

egy pénzügyi és vállalkozói témahét, mely programso-

rozathoz idén is csatlakozott iskolánk. A kezdeménye-

zés célja, hogy a pénzügyi ismeretek mellett a vállalko-

zói kompetenciafejlesztés és a vállalkozói ismeretek is 

helyet kapjanak az iskolákban.  

A rendhagyó PÉNZ7 digitális kultúra tanórák keretén belül valósultak meg a 7-8. évfolyamon ta-

nuló diákok számára, melyek fókuszába a befektetések kerültek. 

Ebben az évben a pénzügyi téma megismerésében segítségünkre volt Szilágyi Tímea, egyéni 

vállalkozó, Szolgáltatók marketing szövegírója, aki Pécsről érkezett hozzánk és rendkívül kreatív, 

interaktív előadása nagy sikert aratott a tanulók között. 

Szervező pedagógus: Stadlingerné Strak Tímea. 

 

Térségi Angol Versmondó Verseny 

A Széchenyi Iskola által szervezett Térségi Angol Versmondó Versenyen is megmutathatták te-

hetségüket diákjaink. 

3-4. osztály: 

Tóth Lilien és Baranyai Noel – arany minősítés 

Müller Dénes – ezüst minősítés 

Felkészítő tanár: Balogh Adrienn 

5-6. osztály: 

Balázs Botond és Fölker Lili – arany minősítés 

Felkészítő tanár: Balogh Adrienn 

Jaksic Tin – arany minősítés 

Felkészítő tanár: Ujháziné Szederkényi Zsófia 
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 Az iskolai bántalmazásról 

A hónap elején iskolánkban egy rendkívül fontos 

és aktuális témáról, az iskolai bántalmazásról tar-

tott előadást Szalai Zoltán, iskolánk pszichológu-

sa. Előadásának köszönhetően betekintést nyer-

hettünk a bántalmazás különböző formáiba és ab-

ba, hogyan kezelhetjük ezeket a helyzeteket. Be-

mutatásra kerültek a bántalmazás fajtái, illetve 

gyakorlati tanácsokkal is ellátta a szülőket azzal 

kapcsolatban, hogy hogyan tudnak segíteni gyer-

meküknek, ha bántalmazott vagy bántalmazó sze-

repben találják magukat. Reméljük, hogy a jövőben minél többen csatlakoznak majd hozzánk 

ezeken a fontos eseményeken, hogy együtt tehessünk a biztonságos és támogató iskolai környe-

zetért. 

 

„Én mesém” 

A megszokott programok mellett márciusban az alsó ta-

gozatos nevelők számára lehetőség nyílt egy inspiráló és 

izgalmas szakmai programon való részvételre is, melynek 

címe „Én mesém” meseműhely volt. A program során 

Czirják Erika meseíró és fejlesztő pedagógus vezetés-

ével a pedagógusok elmélyülhettek a fejből mesélés kre-

atív világában, és megismerkedhettek a mesekártyák pedagógiai gyakorlatban való alkalmazásá-

nak lehetőségeivel. A mesélés nem csupán szórakoztat, hanem a gyermekek érzelmi és kognitív 

fejlődésére is rendkívül jótékony hatással van. A program során a pedagógusok olyan tudást sze-

reztek, amely segíti őket abban, hogy saját meséket találjanak ki, és ezáltal még színesebbé te-

gyék a tanórákat. 

 

Kézilabda 

A Kézilabda diákolimpia vármegyei elődöntő az MTÁI IV. kor-

csoportos lány kézilabda csapata 3. helyen végzett.  

Felkészítő nevelő: Andrássy Beáta. Iskolánk az idei tanévtől 

csatlakozott a "Kézilabda az iskolában" elnevezésű program-

hoz, amit a Magyar Kézilabda Szövetség indított az egész or-

szágra kiterjedően. Iskolánk két korosztály számára biztosít lehetőséget arra, hogy iskolai kere-

tek között megismerkedhessen a kézilabda alapjaival. A program része két iskolai sport fesztivál, 

amit az első tanév során valósítottunk meg, bevonva az egész alsó tagozatot.  
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A tavaszi félévben a két vármegyei fesztivál során már más iskola tanulóival sportolhatnak együtt 

a foglalkozáson részt vevő gyerekek. A II. korcsoport Pécsen szerepelt, első vármegyei fesztivál-

ján. Az I. korcsoportos gyerekek pedig a Városi Sportcsarnokban képviselték iskolánkat.  

A fesztiválok nagyon jól sikerültek és sok élménnyel tértek haza a gyerekek.  

A fesztiválok során a Mohácsi Torna Egylet 1888 kézilabda szakosztályának edzői és felnőtt játé-

kosai segítették a gyerekeket. 

 

Úszás-bronz! 

Iskolánk tanulója, Tóth Lilien fantasztikus teljesítményt nyúj-

tott az országos úszó diákolimpián, ahol a dobogó 3. fokára 

állhatott fel! Ez a siker még nagyobb elismerést érdemel, 

hiszen Lilien a korcsoportjában fiatalnak számít, hiszen az 

egy évvel idősebbek között versenyzett, és jövőre is ebben a 

kategóriában indulhat majd  

Nagyon büszkék vagyunk Lilienre, és további sok sikert kívánunk neki! 

 

Röplabda-sikerek! 

III. korcsoport A diákolimpia lány röplabda körzeti döntőn a III. 

korcsoportos lányok ügyesen helytálltak, és a 3. helyen végez-

tek. 

 

Csapat tagjai: Kiss Léna, Balla Emili, Pfeil Kamilla, Vukovics 

Dzsesszika, Gilikter Míra, Szerletics Eliza, Béndek Jázmin, 

Ráczga Emese, Ritzl Boglárka, Budai Ramóna és Frőhling Eszter. (képen) 

 

Felkészítők: Mosztbacher Ágnes és Pazar Viktor.  

 

A Röplabda Diákolimpia IV. korcsoport körzeti döntőjén is sikereket 

értünk el. 

A IV. korcsoport lány A csapat: 2. hely 

Csapat tagjai: Auth Zoé, Mahó Nikolett, Pataki Lili, Kovács Míra, Lő-

rincz Krisztina, Lőrincz Gizella, Pálfi Réka, Gilikter Míra, Juhász 

Hanna és Bugarszki Lia.  

A lányok a vármegyei döntőbe jutottak!  

 

Diákolimpia IV. korcsoport lány B csapat: 5. hely 

Csapat tagjai: Staub-Égi Johanna, Stáhl Laura, Mittwég Hanna,Trinter Zoé, Szécsényi Ara-

bella Léna, Lakatos Lia, Bárdos Barka és Lelkes Réka.  

Felkészítő tanár: Mosztbacher Ágnes. 
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 A fiú sem tétlenkedtek, a Röplabda Diákolimpia IV. korcsoport vármegyei döntőjén 4. helyezést 

értek el. 

Csapat tagjai: Kiss Milán, Pfeil Zsombor, Szlávik Milán, 

Sárközi Bence, Juhász Csaba, Hàbel Előd, Petrovics 

Márk, Gajda Levente, Csiszár Benedek, Frőhling Milán. 

 

Felkészítők: Schlinghoffer Petra, Lakatos Gábor, 

Mosztbacher Ágnes. 

Gratulálunk nekik! 

 

Állatvédelem 

Az Állatvédelem-pedagógia napján, március 10-én isko-

lánk diákjai aktívan részt vettek az Állatvédelmi Oktatásért 

Alapítvány által kezdeményezett eseményen, mely ke-

retében diákjaink szívhez szóló üzeneteket, idézeteket és 

saját gondolatokat fogalmaztak meg az állat- és termé-

szetvédelem fontosságáról. Ezeket a kedves üzeneteket 

papírcetlikre írták, melyeket elhelyeztek városunk külön-

böző pontjain, például parkokban és buszmegállókban, 

valamint az iskola épületében is. A cél az volt, hogy minél több emberhez eljussanak ezek a fon-

tos gondolatok, és felhívják a figyelmet az állatvédelem fontosságára.  

Szervező pedagógus: Kövesdi Vanessza. 

 

Az 1848-49-es eseményekre emlékeztünk 

Iskolánkban ebben a tanévben is méltóképpen megemlékeztünk az 1848-49-es forradalom és 

szabadságharc hőseiről. Az ünnepség keretén belül Szekó Zsófia igazgatónő köszöntötte a tanu-

lókat és a pedagógusokat, kiemelve a szabadság és a nemzeti összetartozás fontosságát. 

A rendezvény különleges pillanata volt, amikor Bánki Erik országgyűlési képviselő, egykori diá-

kunk, jelenlegi támogatónk, 60 darab Brodari-

csos melegítőt ajándékozott az iskolának. Az 

ajándékot Orbán Csanád, a Diákönkormányzat 

elnöke vette át, megköszönve e nagylelkű gesz-

tust az iskola közössége nevében.  

A műsor főszervezője Hetényi Gabriella tanárnő 

volt, további felkészítő tanárok: Rablánszky 

Zsoltné, Györgyi néni és Balogh Adri néni.  

Ezúton is szeretnénk megköszönni minden résztvevőnek és szervezőnek az emlékezetes mű-

sort! 
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Német Versmondó Verseny 

A Boldog Gizella Katolikus Általános Iskola által megrendezett Né-

met Versmondó Versenyen színvonalasan szerepeltek iskolánk 

4.osztályos tanulói; Trábert Levente, Tihanyi Réka és Berek Ádám. 

Trábert Levente 2. helyezést ért el.  

Szívből gratulálunk a résztvetőknek és felkészítő nevelőjüknek, 

Lászlóné Kovács Adri néninek! 

 

 

 

 
 

„Happy Hét” 

A tavasz első havában iskolánkban igazi vízi kalandban volt 

részünk a "Happy Hét" alkalmával. A gyerekek izgalmas 

kísérletben vettek részt a mindennapi vízivással, a tanórá-

kon a víz körforgásáról, a víztakarékosságról és a víz 

egészségünkre gyakorolt jótékony hatásairól tanulhattak, 

valamint a hét csúcspontjaként egy fantasztikus vízcsepp 

alakú élőképet alkottak, ami a közösségünk összefogását 

és a víz iránti tiszteletünket  kívánta szimbolizálni. 
 

Mezei futóverseny 

Mezei futóverseny vármegyei diákolimpia is szép eredményeket értek el iskolánk tanulói: 

II. Korcsoport  

Lány csapat: 3. hely 

Csapat tagjai: Tóth Lilien, Stadlinger Laura, Magos Emili,  

Pataki Luca és Sebestyén Vivien. 

Fiú csapat: 6. hely. Csapat tagjai: Trábert Levente, Scheirich 

Zalán, Jauch Levente, Szabó Levente és Baranyai Zalán. 

III. korcsoport 

Lány csapat: 6. hely 

Csapat tagjai: Karl Dorka, Vukovics Dzsesszika, Ritzl Boglárka, Stadlinger Lilla és Szentmártoni 

Anna. 

Fiú csapat: 2. hely. Csapat tagjai: Walter Vencel, Trábert Zsombor, Horváth Attila, Szlávik Milán 

és Dócs Marcell. A fiúk az országos döntőbe jutottak! 

Felkészítő tanárok: Mosztbacher Ágnes, Schlinghoffer Petra, Andrássy Beáta, Pazar Viktor és 

Lakatos Gábor. Gratulálunk minden versenyzőnek és a felkészítő tanároknak is!  
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 Brodarics Anyanyelvi Verseny 

Diákjaink, hasonlóan a korábbiakhoz, ebben a tanévben is sikeresen szerepeltek a Brodarics 

Anyanyelvi Versenyen, amelyet megelőzően háziversenyt szerveztünk. Az iskola legjobbjai mé-

rethették meg magukat a területi fordulón. Eredmények évfolyamok szerint: 

4. évfolyam: 

• Csiki Lajos 9. helyezés 

• Jancsi Ádám 11. helyezés 

Felkészítő: Rablánszky Zsoltné 

5. évfolyam: 

• Pataki Luca 2. helyezés 

• Fölker Lili 3. helyezés 

Felkészítő: Kövesdi Vanessa 

Csapatban ELSŐ helyezést értek el!  

6. évfolyam: 

• Tatay Boglárka 6. helyezés 

• Ivánka Zsófia 7. helyezés 

 

Felkészítő: Hetényi Gabriella 

 

Az átadás ünnepélyes keretek közt történt, a 2.a és a 3.b osz-

tályos tanulók közreműködésével. (képen).  

Hálás köszönet illeti Szenn Istvánnét és Hűberné Maul Hajnal-

kát a verseny feladatainak összeállításáért!  

 
 

Muskát József Matematika Emlékverseny 

Büszkék lehetünk a Muskát József Matematika Emlékversenyen elért ered-

ményekre is, melyek a következőképp alakultak:  

4. évfolyam: Heilmann Ákos 5. hely, Trábert Levente 13. hely, csapatban 5. 

hely. Felkészítő: Brozováczné Szloboda Emerencia. 

5. évfolyam: Fölker Lili 2. hely, Pataki Luca 6. hely, csapatban 1. hely.  

Felkészítő: Szatmári Imre. 

6. évfolyam: Dégenhardt Darel 6. hely, Ritzl Boglárka 9. hely, csapatban 5. 

hely. Felkészítő: Kosztyu Viola. 

7. évfolyam: Kispál Áron 5. hely, Rákóczi Dominik 5. hely, csapatban 2. hely. 

(képen) Felkészítő: Auth Szilvia. 

8. évfolyam: Bárdos Barka 2. hely, Pataki Lili 5. hely, csapatban 2. hely. 

(képen) Felkészítő: Szatmári Imre. 

Az összesített csapatversenyen iskolánk 2. helyen végzett.  

7. évfolyam: 

• Sárközi Bence 4. helyezés 

• Szlávik Milán 7. helyezés 

Felkészítő: Pécsiné Spitz Krisztina 

Csapatban MÁSODIK helyezést értek 

el! 

8. évfolyam: 

• Pataki Lili 2. helyezés 

• Lakatos Lia 4. helyezés 

Felkészítő: Hetényi Gabriella 

Csapatban ELSŐ helyezést értek el! 
 

Az összesített csapatversenyben isko-
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Lippói Gárdonyi Géza Általános Iskola 

Március 15. - akadályverseny 

Diákjaink különleges módon dol-

gozták fel 1848. március 15. ese-

ményeit, még pedig egy akadály-

verseny keretében. A verseny to-

vábbi apropója, hogy az állomáso-

kon 6. osztályos diáktársaik voltak, 

így tanulótársaiktól tudtak informá-

ciókat gyűjteni e jeles nappal kap-

csolatban. Az állomásokon kokár-

dát készítettek, filmet néztek, sor-

rendmódosító feladatokat oldottak 

meg a 12 ponttal kapcsolatban és 

játékos Kahoot kérdések voltak.  

A feladatok összeállítását köszönjük Lendvainé Besztró Mónika tanárnőnek és 6. osztályos tanu-

lóinak!  

 

Emléktábla-avatás és március 15. megemlékezés 

Lippó Község Önkormányzat 

közös együttműködésben a kör-

nyező önkormányzatokkal emlék-

táblát terveztetett iskolánk aulájá-

ba, a tragikus hirtelenséggel el-

hunyt, intézményünk díszpolgára 

emlékére. Emléke és eszméje előtt 

tisztelegve iskolánk 7-8. osztályos 

tanulói a lippói Gárdonyis megem-

lékezésekhez hűen idén is nagyon látványos és megható jelenetekkel készültek. Az előadás cí-

me: „Színház a színházban”, mely során a nézők valóban egy színházi előadásba csöppenhet-

tek, Gárdonyi Színház jegyekkel és műsortervvel, valamint horgolt kokárdával kedveskedve a 

műsor tervezőitől. Már a tornaterembe vezető út is látványos elemekkel és összetevőkkel szőtt 

volt. A műsor során a fiatalok palotás táncot táncoltak, drámai előadást adtak elő, zenékkel, éne-

kekkel, különböző táncmozdulatokkal. Így kicsitől a nagyig, fiataltól az idősig mindenki jól érez-

hette magát és megtalálhatta a szívéhez legközelebbi elemet.  
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 A műsor során a fiatalok palotás táncot táncoltak, drámai előadást adtak elő, zenékkel, énekek-

kel, különböző táncmozdulatokkal. Így kicsitől a nagyig, fiataltól az idősig mindenki jól érezhette 

magát és megtalálhatta a szívéhez legközelebbi elemet.  

Köszönjük 7. és 8. osztályos tanulóinknak, valamint felkészítő tanáraiknak: Rajczi Mónika és Pap 

Vanessza tanárnőknek a színvonalas műsort! 

 

Tavaszi iskolakóstoló foglalkozás 

Elérkezett Iskolakóstoló foglalkozásunk végső akkordjához, ahol nagycsoportos óvodásaink és 

szüleik egy igazi mozgós délutánon vehettek részt leendő elsős tanító nénijükkel. Adri néni külö-

nös tekintettel volt a szülőkre, hogy ők is be tudjanak kapcsolódni a játékokba a gyerekekkel kö-

zösen, együtt mozoghattak, vidám pillanatokat élhettek meg.  

Köszönjük Adri néninek és segítőinek ezeket a csodás perceket, reméljük sok-sok élményt és 

feledhetetlen percet élnek át majd az első osztályba lépve is!   

 

Szakmai nap Kétújfalun 

Nemcsak diákjaink buzdítjuk a folyamatos tanulásra, kompetenciáik fejlesztésére, hanem peda-

gógusaink is nyitottak a folyamatos fejlődés és innovációk iránt. Tavaszi nevelési értekezletünk 

alkalmával külső helyszínre – szívünkhez közel álló – Kétújfalui Konrád Ignác Általános Isko-

lába látogattunk, ahol matematika és környezetismeret órán tekinthettünk meg különböző 

tanulásmódszertani lehetőségeket, melyekkel még látványosabbá és játékosabbá tehetjük mi is 

tanóráink.  
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A nap zárásaként a Mozaik kiadó kedves munkatársa tartott előadást nekünk és a kétújfalui tan-

testületnek, az általuk használható webes lehetőségekről. Ezúton is szeretnénk megköszönni in-

tézményük igazgató asszonyának, hogy ilyen színvonalas előadásokon vehettünk részt.  

Tantestületünk nemcsak szakmai fejlődésen vett részt, hanem remek csapatépítő nap is volt!  

 

Lázár Ervin Program – 8. osztály 

A Lázár Ervin Program a végéhez közeledik, 

így 8. osztályos tanulóink osztályfőnökükkel és 

tanárnőjükkel Budapesten egy előadást tekin-

tettek meg.  

Tanulóink nemcsak a színház és kultúra rejtel-

meibe pillanthattak, hanem fővárosuk neveze-

tességeihez közelebb kerültek.   

 

Természettudományos Pár-Baj! 

Először látogattunk el Mohácsra az MTÁI Széche-

nyi Általános Iskolába természettudományos 

témában versenyezni. Iskolánkat a 7. osztályból 

két fő tanuló (Orbán Zalán Olivér és Takács Dori-

án) képviselte, akik különböző játékokon ke-

resztül mérhették össze természettudománnyal 

kapcsolatos ismereteiket versenyzőtásaikkal. Most nem sikerült a dobogó, a cél a tapasztalat 

gyűjtése és az élmények átélése volt. Így még is nyertünk valamit! Köszönjük a felkészítést Pap 

Vanessza tanárnőnek és a természettudományos tantárgyakat tanítóknak!  

 

Ifjúsági hangverseny – Kéméndi trió 

Ifjúsági hangversenyes csoportunk Mohácsra látoga-

tott, ahol a Kéméndi trió előadását tekintették meg. 

Jó kedvvel, élményekkel, mosolygós arccal tértek 

haza diákjaink!  

 

 

 

 

 



 

7.évfolyam 7.szám hírmozaik 55 . oldal 

 

Márciusi eredmények és programok a 

Kisfaludyban 

Helyesírási verseny - 2. hely! 

Iskolánk 11. B osztályos tanulója, Szabó Anita megyei 2. helye-

zettként vett részt az Implom József Helyesírási Verseny or-

szágos döntőjén, Gyulán. Anita ügyes, magas szintű versenyzés-

sel képviselte intézményünket.  

Felkészítő tanára: Iváncsitsné Major Szilvia 

 

Történelem-siker! 

A Savaria országos történelemverseny vármegyei fordulóján iskolánk két diák-

ja, Bali Péter és Szabó Kata 9. a osztályos tanulók azonos pontszámmal har-

madik helyezést értek el. 

 

Felkészítő tanáruk Kunovszkiné Veres Mária. 

 

Természettudományi kirándulások 

A természettudományi munkaközösség tavasz-

szal újra tanulmányi kirándulást szervezett ér-

deklődő 10-11. évfolyamos diákok számára, 

melynek keretében március 12-én egy 23 fős di-

ákcsoport látogatott el Papp Csaba tanár úrral 

Pécsre.  

Az első állomáson, a Pannon Hőerőmű Látogatóközpontjában és üzemi területén a csoport meg-

ismerkedhetett a környezetbarát energiatermelés lehetőségeivel és módjával. Ezt követően a 

Szentágothai János Kutatóközpont nagyintenzitású terrahertzes lézeres kutatólaborjába 

nyerhettek betekintést, ahol a lézerek működéséről és felhasználásáról tartott tudományos és lát-

ványos bemutatót a PTE TTK Fizikai Intézetének egy munkatársa. 

 

 

Koch Valéria Vers- és Prózamondó Verseny  - 1. helyezés! 

Március 19-én Pécsett rendezték meg a Koch Valéria Vers- és Prózamondó Verseny területi for-

dulóját. Iskolánkat német nyelvjárás kategóriában Buják Lilla, 9.c osztályos tanuló képviselte. Lil-

la 1. helyezést ért el, így továbbjutott az országos döntőbe Budapestre. 

 

Felkészítője: Klieber Ildikó 
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Floorball 
Nyolc csapat vett részt a Floorball Unihoki Diák-

olimpia Országos Elődöntőjén, tegnap Pakson. A 

Magyar Floorball Szakszövetség által szerve-

zett megmérettetésen a Mohácsi Kisfaludy Károly 

Gimnázium csapata fegyelmezett, szép játékkal a 

4. helyen végzett.  

Szívből gratulálunk a gyerekeknek! 

A csapat tagjai: Bárdos Vince, Lantos Dániel, Papp Ajsa, Simon Bence, Sólya Csanád, Szellár 

Balázs, Vörös Kristóf.  

Felkészítő tanár: Takaróné Neidhardt Szilvia 

 

„Vorwahl 0049” 

Gimnáziumunk tanulói eredményesen szerepeltek a Bony-

hádi Petőfi Sándor Evangélikus Gimnázium által meg-

hirdetett "Vorwahl 0049" elnevezésű ORSZÁGOS német 

nyelvi, kultúrtörténeti és országismereti versenyen. 

A 7.-8.évfolyamosok kategóriájában Prevíz Fanni (7.c) 1. 

helyezést, Pallós Eliza Nóra (7.c) 9. helyezést és 

Schmidt Gergő (7.c) 10. helyezést ért el. 

A 9.-12.évfolyamosok kategóriájában Buják Lilla (9.c) képviselte iskolánkat, aki a 8. helyen vég-

zett. Felkészítő tanárok: Acélné Göndöcs Szilvia, Grób Józsefné Hárich Gabriella és 

Klieber Ildikó. 

 
„Pár-Baj” 

A Mohács Térségi Általános Iskolában (Széchenyi) megrendezett tér-

ségi "Pár-Baj", Természettudományos Vetélkedőn 2. helyezést ért el 

Pál-Auth András és Ritzl Fruzsina a 8.c osztályból. 

 

Felkészítő tanárok: Kedves Ferenc, Leveles László, Müller Éva, Papp 

Csaba. 

 

Mohács 500 

2025. március 28-án iskolánk, a Mohácsi Kisfaludy Károly Gimnázium és a Mohácsi Tankerületi 

Központ szervezésében, a Mohács 500 projekt keretében került megrendezésre a Baranya 

Vármegyei Történelemverseny döntője. Az első, online fordulón részt vevő 41 csapatból a legjob-

ban teljesítő 8 csapat mérte össze tudását pénteken a Mohácsi Nemzeti Emlékhelyen.  
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 Nemzetközi táncverseny 

Iskolánk 9.a osztályos tanulója, Szabó Boglárka március 29-én 2 kate-

góriában méretette meg magát Mallorcan a nemzetközi táncversenyen. 

WDSF Ifjúsági Szóló Standard kategóriában a 25 fős mezőnyben a kö-

zépdöntőről éppen lemaradva az előkelő 13. helyezést érte el. 

WDSF Ifjúsági Szóló Latin kategóriában egy népes mezőnyben a 87 

indulóból az 57. helyezést sikerült elérnie. 

Felkészítő tanárok Jancsi Zsolt és Pomaházi Tamás. 

 

Babarci mozaik  
Tisztelgés a hősök előtt 

Egy kis falusi iskola a település életének szerves része. 

Ez azt jelenti, hogy a babarci, falu szintű műsorokban is 

rendszeresen részt vesz iskolánk. Idén sem volt ez 

másként az 1848-as forradalom alkalmából megrende-

zett megemlé-

kezésen sem. 

Iskolásaink színvonalas dalokkal, táncokkal, versekkel, 

jelenetekkel járultak hozzá a márciusi ifjak emléke előtti 

méltó tisztelgéshez. (Felkészítő: Izsákné Hárich Anikó, 

Schäffer-Wilhelm Bernadett.) 

 

Robotika-Lego kaland 

A babarci iskola egyik nagy előnye, hogy rendelkezik a Lego Education 

Spike és a Wedo 2.0 építőkocka készletekkel, amikkel a Digitális 

kultúra tantárgy Robotika fejezete tökéletesen elvégezhető, gyakorlatias 

és élmény alapú tevékenykedtetést biztosít. A gyerekek óriási érdeklő-

déssel és hatalmas örömmel, és nem mellesleg nagy „szakértelemmel” 

várják ezeket az órákat, kreatívan alkalmazzák a kódolást és építenek 

jobbnál jobb „robotokat”. E hónapban Schäffer-Wilhelm Bernadett ro-

botika foglalkozást szervezett iskolánkban a babarci 3.-4. osztálynak a 

szajki negyedik osztályosokkal 

közösen. A vendég gyerekek is nagy érdeklődéssel fogad-

ták a találkozót. Vegyes csoportokban és párokban alkot-

hattak működő, izgő-mozgó, forgó-haladó, világító, hango-

kat kiadó szerkezeteket a Wedo 2.0-val.  
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Német szavalóverseny 

Március 20-án Mohácson, a Boldog Gi-

zella Katolikus Általános Iskolában a 

3. és 4. évfolyamosoknak megrende-

zett területi német versmondó verse-

nyen Kruse Elena, iskolánk 3. osztályos 

tanulója szavalását a zsűri különdíjjal 

jutalmazta.  

(Felkészítő: Takács Tímea.) 

 
 

Víz világnapja 

A víz világnapja alkalmából Schäffer-Wilhelm Bernadett barkácsolt a gyerekekkel. Berni 

igyekszik mindig új, érdekes technikákat megismertetni tanulóinkkal, akik örömmel fogadják az 

újdonságokat. 

 

Újabb német szavalóverseny 

A Könyvvel Anyanyelvünkért Alapítvány hagyo-

mányaihoz híven 2025-ben is megrendezte né-

met nyelvű vers- és prózamondó versenyét a 

baranyai és somogyi alsó és felső tagozatos ál-

talános iskolásoknak. A babarci iskolából annyi-

an jelentkeztek, hogy iskolai előválogatót is tar-

tanunk kellett, mert sajnos iskolánként csak 3 

tanuló indulhatott az idén Sombereken lebonyo-

lított versenyen.  
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 Az 1. és 2. osztályos 

Hochdeutsch kategóriában 

Derestey Lilien és Sindler 

Kornél szépen elmondták 

a versüket, harmadik indu-

lónk, Ticz Luca bejutott a 

második fordulóba, s bár 

nem jutott a döntőbe, mégis 

az országos verseny elődön-

tőjének legjobb 12 versmon-

dója között végzett.  (Felkészítő: Takács Tímea) 

 

Iskolanyitogató 

Iskolánk nagy hangsúlyt fek-

tet az óvoda-iskola átmenet 

megkönnyítésére. Pedagó-

gusaink jártak már az óvodá-

ban a leendő első osztályo-

sok szüleinek tartott szülői 

értekezleten, ahol kötetlen 

beszélgetés keretében tájékozódhattak a szülők iskolánkról, céljainkról, módszereinkről. Az óvo-

dából iskolába készülő gyerekeknek tartottunk már közös foglalkozást a mostani elsősökkel, már-

ciusban a projekt következő felvonásaként a leendő elsősök szüleikkel eljöhettek hozzánk és 

részt vehettek nyílt napunkon, ahol megmutattuk „élőben”, hogyan dolgozunk, mit jelent, hogyan 

is néz ki az összevont osztályokban történő munka. Takács Tímea az 1.-3. összevont osztállyal 

bemutatta, bevonva a nagycsoportosokat is, a német órákon alkalmazott módszereket, játékokat, 

játékos tanulási módszereket. Majd Izsákné Hárich Anikó magyaróráján láthatták, hogyan műkö-

dik a tanóra úgy, hogy két évfolyam (1. és 3.) van jelen egy magyarórán, a tanóra végén volt egy 

kis matematika 

is, hogy a főbb 

tantárgyakról 

kerek informáci-

ót kaphassanak 

a leendő kis el-

sősök és szüle-

ik is. 
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Egészségnevelés projekt 

Iskolánk nagy hangsúlyt fektet a gyerekek egészség téma-

körben történő edukációjára. Ennek jegyében a tananyagon 

kívül Kraftné Péter Edit védőnő egy tanévben több 

„felvonásból” álló projektjének következő állomása volt a 

márciusi Egészségnevelés nap, melyen Edit gyakorlati fog-

lalkozás keretében mutatta be a gyerekeknek az egészsé-

ges alapanyagokat, majd velük közösen készítettek egész-

séges ételeket, reggeli és tízórai alternatívákat mindenki 

nagy örömére. 
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A Beremendi Iskola hírei 

Iskolaújság 

Maroknyi lelkes, hatodikos diák fogott össze, készí-

tett cikkeket és beszámolókat azzal a szándékkal, 

hogy érdekes olvasnivalóval lepje meg diáktársai-

kat. A cikkírásban és szerkesztésben részt vevő ta-

nulók: Csorba Alíz, Fodor Patrik, Harcos Fruzsina, 

Illés Lotti, Konyhás László, Miklós-Kovács Pan-

na Abigél, Szabó Márk, Szabó Máté. 

Jelenlegi számunkat néhány kreatív, 4. osztályos tanuló képregénye is színesíti. A képregényt 

megalkotó diákok: Bereczki Botond, Kálmán Kristóf. A negyedik osztályos gyerekek saját, önálló 

ötlete volt a képregény és annak megalkotása, melynek pozitív megerősítéseképp az osztályfő-

nökük írásbeli dicséretében részesültek. A cikkekben és beszámolókban érintett témák: ünnepek, 

események, versenyeredmények, képregény, élménybeszámoló tanulmányi kirándulásról, a ze-

netanulás jótékony hatásai, rollerrel való közlekedés, digitális jóllét és szelektálás, cyberbullying. 

Igyekeztünk a szakkörök alkalmával olyan témákat érinteni, melyek szorosan kapcsolódnak az 

aktualitásokhoz, a diákok jelenlegi érdeklődéséhez és – akár – problémáihoz.                                              

          Feketéné Keresztes Melitta 
 

Pénz7 

1. Negyedik osztályos korú gyerekek életében fontos 

szerepet játszik a pénz, ezért fontos a pénz értékéről, a 

vagyonról, adósságról, a takarékoskodásról beszélni. 

A Pénz7 projekthét erre kiváló lehetőséget nyújt. 

A gyerekekkel beszéltünk a pénzről mint fizetőeszköz-

ről, a szükségességéről, a forgalomban levő magyar 

bankjegyekről, az Európában használatos pénznemek-

ről, a világ különböző országainak pénzeiről. Játékos 

formában szereztek információkat a takarékoskodásról, 

annak szerepéről és fontosságáról. Tudatosodott ben-

nük, hogy a magyar nyelvben is megjelenik a pénz, va-

gyon, költekezés stb. a közmondások és szólások kö-

zött. Mindennapi ismereteiket bővítették, amikor tudato-

san terveztek bevásárlólistát egy hétvégi bevásárláshoz, amelyhez csak adott mennyiségű pénz 

állt rendelkezésre. A fantáziájukat, képzelő erejüket mozgatták meg, tették próbára saját fizető-

eszköz tervezésekor, megrajzolásakor. Remélem, a szerzett információkat, tanácsokat meg tud-

ják fogadni, tudják alkalmazni egy valós élethelyzetben.              Végvári-Fenyvesi Katalin 
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2. 2025. március 5-én Walter Krisztiàn, 

a siklósi OTP bank munkatársa előadást 

tartott az ötödik és nyolcadik évfolyam 

diákjainak a bank működéséről, szolgál-

tatásairól. A különböző kártyàkról és 

szàmlàkról kaptunk informàciókat, ami-

ket a fiataloknak érdemes tudni, mielőtt szàmlàt nyitnak. Ezen kívül az internetes banki tranzakci-

ók veszélyeire és a csalàsok megelőzésére is felhívta a figyelmet.           Orgyán-Péter Kármen 

                                   

Országos Nemzetiségi Rajzverseny 

Az Oktatási Hivatal 

Nemzetiségi Pedagó-

giai Oktatási Központ-

ja országos nemzeti-

ségi rajzversenyt hirde-

tett a magyarországi 

nemzetiségi nevelésben 

és oktatásban részt ve-

vő tanulók számára. A 

verseny célja a hazai 

nemzetiségek szellemi kultúrájának, népszokásainak, hagyományainak a képzőművészet eszkö-

zeivel történő bemutatása, a gyerekek kreativitásának fejlesztése. Iskolánkat Varga Auróra Viola, 

Szemmel Zsófia és Csondor Jázmin képviselte. Gratulálunk a szép rajzokhoz! 

 

Kazinczy Ferenc ” Szép magyar beszéd”  

Siklóson, a Batthyány Kázmér Általános Iskolában ren-

dezték meg 2025. február 11-én a Kazinczy Ferenc ” 

Szép magyar beszéd” versenyt. Iskolánkat két tanuló 

képviselte: Harcos Fruzsina (6. osztály), Szabó Bálint 

(8. osztály). A felkészülés során több szövegből válasz-

tották ki  a számukra legmegfelelőbbet, a hozzájuk leg-

közelebb állót. Így esett a választása Fruzsinának Nóg-

rádi Gábor: Hogyan neveljük a szüleinket?, Bálintnak 

pedig Móricz Zsigmond gyászbeszédére. A versenyen dicséretben részesültek a tiszta beszédük 

és a jól megválasztott szövegük miatt. Mindkét tanulónak ez volt az első, szép és érthető beszéd-

del kapcsolatos versenye, emiatt nagyon büszkék lehetünk a helytálló szereplésükre és az elért 

eredményükre, mellyel iskolánk jó hírét öregbítették.  
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 Simonyi Zsigmond helyesírási verseny 

A XXVIII. Simonyi Zsigmond Kárpát-medencei helyes-

írási verseny vármegyei fordulójában iskolánkból hat 

tanuló vett részt. 

Keresztesy Dávid László, Réger Levente (5. osztály) 

Konyhás Nóra (7. osztály) 

Bartha Marcell, Csondor Jázmin, Petrovics Iván (8. 

osztály) 

Felkészítő tanáraik: Feketéné Keresztes Melitta, Orbán 

Evelin 

A második fordulóba három, nyolcadik osztályos diákunk jutott tovább. 

Sok sikert és eredményes szereplést kívánunk nekik! 

 

Városkörnyéki mezei futó Diákolimpia 

Harkányban rendezték meg 2025. március 10-én a városkörnyéki mezei Diákolimpiát, amelyen a 

II. korcsoportos fiú csapattal vettünk részt. Az erős mezőnyben a csapat 1 helyezési számmal el-

maradva az ezüstérmestől a 

3. helyen végzett. 

 

A csapat tagjai:        

Rochi Dávid - 5. hely 

Kálmán Kristóf - 8. hely 

Halász Ákos - 15. hely 

Bábli Marcell - 18. hely 

 

Versenyen kívül (még fiata-

labb az aktuális korosztálynál) 

indult Harcos Gergő, aki az 1-

2 évvel idősebbekkel futva a 11. helyen ért célba a 38 induló közül. A verseny helyi szervezője 

sportszerűségből jelesre vizsgázott, mert az eredményhirdetésnél a futamban indult másik fiata-

labb diákkal együtt aranyéremmel jutalmazta kitartásukat. Felkészítő tanár: Gősi László. 

 

Megemlékezés 1848-49-es forradalom és szabadságharcról 

Az 1848-as forradalom előzményei az európai forradalmi hullámhoz kapcsolódnak, amelyet a feb-

ruári francia forradalom indított el. A márciusban, Bécsben kitört forradalom híre tovább fokozta a 

feszültséget, és cselekvésre ösztönözte a magyar radikális ifjakat. A szabadságharc eszmeisége 

a polgári szabadságjogok, a nemzeti függetlenség és az egyenlőség iránti vágyban gyökerezett. 

A 12 pontban megfogalmazott követelések a modern polgári társadalom alapjait képezték.  
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A szabadságharc során a magyarok példát mutattak 

kitartásból és áldozatkészségből, amely az európai for-

radalmak közül a leghosszabb ideig tartó ellenállást 

eredményezte. Bár a szabadságharc végül elbukott, 

eszméi tovább éltek, és hozzájárultak a későbbi nem-

zeti fejlődéshez. 

Az ünnepi műsorral ezekről az eseményekről emlékez-

tünk meg. A Beremendi Általános Iskola és Alapfokú 

Művészeti Iskola 4.a osztályos tanulói jelenetekkel, 

verssel, tánccal tisztelegtek a hősök előtt.  

A jeleneteket Végvári-Fenyvesi Katalin, a táncot Kál-

mán Adrienn tanította be. A dekorációt Pallós Bar-

bara és Orbán Evelin készítette. 

 

Köszönjük a segítők munkáját!  

                                             Végvári-Fenyvesi Katalin 

 
 

π-day a felső tagozatosokkal 

Március 14-én, a π-day alkalmából, különleges mate-

matika órát szerveztünk a felső tagozatos diákok 

számára. A rendhagyó program vendége régi tanít-

ványunk, Varga András volt, aki jelenleg az ELTE 

matematika tanszakán tanul.  

A foglalkozás első részében Andris mesélt a mate-

matikai tudományok izgalmas világáról, és arról, 

hogy miért is érdemes elmélyedni ebben a lenyűgöző 

tantárgyban. Ezután egy interaktív társasjátékkal tet-

tük próbára a gyerekek logikai gondolkodását és kre-

ativitását, ahol Andris a játékmester szerepét töltötte 

be.  

A napot egy szimbolikus „nagy kör tételével” zártuk, 

méltó módon tisztelegve a kör előtt, amely a mate-

matika egyik ikonikus szimbóluma. Az eseményt 

Nagyné Vlasics Zsuzsanna és Armbrusztné Han-

tos Gabriella tanárnők szervezték, és mindannyi-

an gazdagabbak lettünk egy igazán különleges él-

ménnyel. 
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 A Víz világnapja 

A Víz vilàgnapja alkalmàból alsósaink ismét nagyon kreatív alkotàsokkal díszítették a tantermeket 

és a folyosókat. 

 

 

Iskolanyitogató 

Màrcius 18-án negyedik alkalommal fogadtuk a le-

endő elsősöket az iskola nyitogató programunkon. 

Matematikai, logikai feladatokat oldhattak meg a 

gyerekek interaktív formàban. 

 

 

Filharmónia koncert 

A harmadik, egyben a filharmóniai rendezvénysorozat 

befejező koncertjén vonós zenészeket látogattak el is-

kolánkba. A Harmónia vonósnégyes a vonós hangsze-

rek birodalmába vezette be az érdeklődő gyerekeket: a 

vonós kamarazenei hangzás mellett érdekességek is 

elhangoztak a hangszercsalád történetéről, a hangszerek készítéséről is. A színvonalas program-

sorozat, a gyermekközönség életkori sajátosságaihoz igazított élőzenés hangversenyélmény iga-

zi zenei csemegének bizonyult a kulturális értékekre nyitott gyerekeknek. 
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I. Országos KRÉTA IFM Nap 

2025. március 26-án iskolánk is csatlakozott az I. 

Országos KRÉTA IFM Nap programjához a Digitális 

Témahét keretein belül. 

Két német nyelvet, illetve egy angol nyelvet tanuló 

csoport (5-6. évfolyam) is kipróbálta az interaktív 

nyelvtanulás ezen formáját. 

A diákok saját okoseszközeiket használva, a szaktanárok irányításával vettek részt az órákon. 

A foglalkozások során a résztvevők megismerkedtek a KRÉTA IFM rendszer különböző funkciói-

val. Az órákon a Digitális Kollaborációs Térben kiadott feladatok megoldása mellett megtanulták, 

hogyan használhatják a rendszert önálló tanulásuk támogatására. 

Az I. Országos KRÉTA IFM nap nemcsak a technológiai eszközök alkalmazásának fontosságára 

hívta fel a figyelmet, hanem arra is, hogy a digitális tanulás milyen motiváló és hatékony lehet, ha 

megfelelő módszertannal és szakmai támogatással valósul meg. 

A gyerekeknek nagyon tetszett a KRÉTA rendszeren keresztül elérhető személyre szabott, játé-

kos feladatokkal élvezetessé váló nyelvtanulási lehetőség. 

 

Digitális Témahét 

1. A Digitális Témahét keretében 

az ötödik évfolyam diákjai iroda-

lom órákon a család megjelenésé-

vel foglalkoztak az irodalomban. 

Játékos kahoot és quizlet feladato-

kon keresztül idézték fel a koráb-

ban megismert lírai alkotásokat. 

Emellett egy, a Szeleburdi családdal kapcsolatos, digitális szövegértési feladatsort is kitöltöttek a 

Redmenta felületén.               Orbán Evelin magyartanár 

 

2. A Digitális Témahét utolsó napján a 

felső tagozatos tanulóknak  különleges 

élményben volt része. A  ClassVR prog-

ramot a Mosolygyár Egyesület biztosítot-

ta tanulóink számára. A téma a Víz világ-

napjához, a víz körforgásához, a vizek 

védelméhez kapcsolódott. Marits István, 

a foglakozások vezetője kommentálta a 

tanulók által látott képeket.  
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 8. osztályos tanulóink személyes véleményüket a következőképpen fogalmazták meg:  

„A víz mindhárom halmazállapotával találkoztunk. A virtuális valóság annyira élethű volt, hogy tel-

jesen úgy éreztem, mintha tényleg ott lennék a vízparton, a jégtáblák vagy épp a felhők között. 

Különleges és álomszerű élményben lehetett részünk.” (Csondor Jázmin) 

„Csodás élmény volt. Szerintem ez egy szuper dolog, hogy iskolánk a digitális témahét alkalmá-

ból egy ilyen nagyszerű lehetőséget adott az osztályoknak. Ezeknek a felhúzható virtuális szem-

üvegeknek köszönhetően eljuthattunk sok-sok helyre, például Görögországba, a Bora-Bora szi-

getére, Ázsiába és még sorolhatnám… A 3D hatás miatt 360°-ba körbe is nézhettünk magunk 

körül, illetve fejünk felfelé vagy lefelé mozgatásával is tudtunk nézelődni. Így még inkább olyan 

érzést keltett, mintha ott lennék.” (Bartha Marcell)  

Köszönjük az Iskola és Művelődés Beremenden Közalapítvány támogatását! 

 

DSD 1 vizsga, Német Nyelvi Diploma 

A Deutsches Sprachdiplom (magyarul Német Nyelvi Diploma) a német Kultuszminisztérium nem-

zetközi nyelvvizsgája, mely 1973 óta működik. Eredetileg a program arra irányult, hogy a külföldi 

diákokat ösztönözze a némekultúra megismerésére. 

Évente mintegy 51 000 diák vesz részt a vizsgákon 65 országban. Magyarországon a 2010/2011-

es tanévben indult először. Eredményes volt országszerte. Bevezetésre került nagyobb létszám-

mal. Hazánkban is évente bővül az iskolák száma. 

A diáknak iskolájánál kell jelentkezni, hogy aztán az továbbítsa a jelentkezését.  A tanuló számá-

ra a vizsga teljes mértékben térítésmentes. 

A vizsga négy részből áll: olvasásértés, íráskészség, hallott szöveg értése és a kommunikációs 

készség. Ahhoz, hogy az adott szintet elérje, a vizsgázónak mind a négy komponensben el kell 

érnie az adott szint minimumát. 

 olvasásértés (60 perc+ 10 perc) 

 hallásértés (40 perc + 10 perc) 

 írásbeli kommunikáció (75 perc) 

A beszédkészséget a szóbeli vizsga méri, mely 

három részből áll: egy irányított beszélgetésből, a 

prezentációból és az ehhez kapcsolódó beszélge-

tésből. A vizsgázónak a vizsgáztató(k) által feltett 

kérdésekre kell válaszolnia, véleményét kifejtenie. 

 szóbeli vizsga (15 perc) 

A diploma az eredménytől függően A2 vagy B1 típusú magyar állami nyelvvizsgának felel meg. 

Iskolánkból négy  végzős diák mérettette meg magát:  Halász Nóra, Bartha Marcell, Molnár Nóra 

Napsugár, Csondor Jázmin. Mindegyik tanulónk szép eredménnyel végzett, nyelvvizsga 

bizonyítványaikat nyáron vehetik át. Felkészítő tanáruk: Patócs Anita. Gratulálunk! 

https://hu.wikipedia.org/wiki/1973
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A Dunaszekcsői Iskola hírei 

Több alkalommal rendeztünk már játékos vetélkedőket, garázsvásárokat, hoztunk létre saját ter-

méket forgalmazó kis mintavállalkozásokat, de terveztünk már költségvetést és céglogókat is. Az 

idei tanévben a Pénz7 tematikájának megfelelően a kiberbiztonságra fókuszáltunk. Ebben isko-

lánk rendszergazdája, Szép Máté is segítségünkre volt: vállalta, hogy minden felső tagozatos 

osztálynak tanórát tart arról, hogyan kell megvédeni  rendszereinket és adatainkat az illetéktelen 

hozzáféréstől.  

A Pénz7 kísérőprogramjain is részt vettünk: a 

Pénzkód verseny első két online fordulóján indult a 

7. osztály egy csapattal. Sajnos az országos első 

hat csapatba nem jutottak be, de így is örültünk az 

eredménynek, mert az 1232 induló csapatból a 39. 

helyen végeztek. A Digitális Szimat Kihíváson 

(amely egy 15 kérdésből álló kiberbiztonság témá-

jú teszt) az egész felső tagozat részt vett. Tanulsá-

gos volt, hogy a nekünk könnyűnek tűnő teszt és a 

számunkra egyértelműnek tűnő válaszok a gyere-

kek számára mekkora fejtörést jelentettek, sok esetben pedig gondolkodás nélkül és teljes maga-

biztossággal választották a helytelen megoldást.  

Az iskolaépületben és parkunkban rendezett Pénzfutamon (QR-kódos csapatmunka pénzügyi fel-

adatokkal) a felső tagozat mellett már a 3. és 4. osztály is részt vett. Immár másodszor neveztünk 

a K&H bank pénzügyi versenyére, idén egy 5., egy 7. és egy 8. osztályos csapat indult, melyek-

ből kettő már a középdöntőbe is bejutott.  

Tervezzük még az OTP mohácsi bankfiókjának meglátogatását.  
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 Ákos Jánosné vers- és prózamondó verseny 

Iskolánk legrégebbi hagyománya az évente, március elején megrendezésre kerülő Ákos Jánosné 

vers-és prózamondó verseny, melyet iskolánk egykori tanítója emlékének szenteltünk. 

Ákos Jánosné, született Nemes Margit 1911. január 15-én született Dunaszekcsőn. 1931-ben 

szerzett tanítói oklevelet a pécsi tanítóképzőben. Egy évet dolgozott helyettes tanítóként Csele-

dobokán, majd állás nélkül maradt, s újra Dunaszekcsőre költözött. 1937-ben házasságot kötött 

Ákos Jánossal, aki a Dunaszekcső-szigeti tanyasi iskolában helyettes tanító volt a háború kezde-

tén. 1938-ban itt született meg első gyermekük, Margit, majd 1941-ben János fiuk. Férje bevonu-

lása után Ákos Jánosné vette át ebben az iskolában a helyettes tanítói állást, majd itt történt taní-

tóvá történő kinevezése is. Ereje és elhivatottsága már ebben az időszakban is megmutatkozott: 

40-50 fős osztályokban kellett helytállnia, miközben a háború miatt rá hárult a családfenntartás 

minden nehézsége is. 

A háború után a házaspár Dunaszekcsőre került rendes tanítói kinevezéssel, harmadik gyerme-

kük, Endre már itt született 1946-ban. Életüket ezután már Dunaszekcsőn élték le, s itt lettek a 

falu ikonikus alakjai. Az idősebb korosztályban ma is mindenkinek felderül az arca, ha bármikor 

szóba kerül mindenki Minca nénije – ahogy tanítványai, fiatalabb kollégái, a falu lakói nevezték. 

Minca néni valóban méltó volt erre a szeretetre és tiszteletre: munkáját példamutatóan végezte, 

állandóan képezte magát, szárnya alá vette a fiatalokat és segítette kollégái munkáját taná-

csaival, tapasztalataival. Szigorú, de következetes és igazságos pedagógus volt, aki szív-

vel-lélekkel végezte munkáját. Tevékeny szerepet vállalt a falu életében, igazi néptanító volt, a 

szó legnemesebb értelmében. Munkája elismeréseként számos kitüntetést kapott.  

Iskolánkból ment nyugdíjba, de mint később kiderült, nyugdíjazása egyáltalán nem jelen-

tette azt, hogy feladta az oktatást-nevelést, hiszen még sok évig segítette egykori munkahelyét, 

kollégáit munkájával, tudásával, tapasztalatával. Utol-

só munkaviszonya 1989-ben, 78 évesen szűnt meg, s 

ez bizony mindent elmond munkabírásáról, elhivatott-

ságáról, hivatástudatáról. A boldog és nyugodt nyug-

díjas éveket azonban csak rövid ideig élvezhette: sú-

lyos betegség támadta meg, mely végül 83 éves korá-

ban elszólította szerettei köréből.  

Nem mindennapi életének, személyiségének, tudásának és emberszeretetének köszönhetően a 

község lakói fájó szívvel búcsúztak tőle. Az iskolában dolgozó pedagógusok pedig 26 éve, 1999-

ben azzal a szándékkal indították el ezt – a mára hagyománnyá váló – versenyt, hogy ezzel tisz-

telegjenek munkássága előtt, s így őrizzék meg emlékét a helyi fiatalok számára. Mivel Minca né-

ninek az éneklés is szívügye volt, férje pedig rajzot tanított, kezdetben a versen és prózán kívül 

rajzzal és énekkel is nevezhettek diákjaink.  
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Az évek múlásával a tanulói létszám csökkenése miatt ez utóbbi 

két műfajban már nem volt elég vállalkozó szellemű tehetséges 

jelentkező, így évek óta csak vers és próza kategóriában mérhetik 

össze tehetségüket a tanulók. A 2007/2008-as tanévtől a duna-

szekcsői tanulók mellett sombereki társiskolánk diákjai is bekap-

csolódtak a versengésbe.  

E rangos megmérettetésre Ákos Jánosné gyermekei is meghívást 

kapnak, akik eddig még minden évben részt vettek a versenyen, 

erkölcsileg és anyagilag is támogatva az édesanyjuk tiszteletére rendezett rendezvényt. Szívesen 

mesélnek édesanyjuk életéről, arról, hogy hogyan hatotta át mindennapjaikat szüleik pedagógus-

léte, hivatástudata.  Díszvendégként nagy szeretettel fogadjuk őket, virággal, s csekély ajándék-

kal köszönjük meg, hogy jelenlétükkel megtisztelik rendezvényünket.  

Az idei évben a vers- és prózamondásra 34 tanuló jelentkezett a helyi és a sombereki iskolából.  

A megnyitó megemlékezés és a díszvendégek köszöntése után az alsó- és felső tagozatos tanu-

lók ezután külön teremben, 2-2 fős zsűri előtt adhattak számot felkészültségükről. A zsűri igen 

nehéz helyzetben volt, mert – mint ahogy már megszoktuk, – a gyerekek idén is ragyogó teljesít-

ménnyel bizonyították tehetségüket, saját és felkészítő tanáraik komoly munkáját, így a döntés 

nagyon nehéz volt. 

A végleges eredmények megszületéséig a diákokat és kísérő tanáraikat, az érdeklődő szülőket, 

nagyszülőket és a díszvendégeket a már szintén hagyománnyá vált házi sóskiflivel és teával lát-

tuk vendégül.Az izgatott gyerekek nagy örömére végül a zsűri meghozta döntését. Minden tanuló 

emléklappal és egy szelet csokoládéval távozhatott, a legjobbakat pedig izgalmas könyvekkel és 

oklevéllel jutalmaztuk. Rendezvényünk idén is nagy sikert aratott, minden résztvevő tartal-

mas és eredményes délutánt töltött intézményünkben. 

Eredmények: 

 

 

 

 

 

VERS: 

1. Hoffmann Bálint 7. (Somberek) 

2. Bihercz Rita 8.  (Dunaszekcső) 

    Liszátz Zsófia 5. (Somberek)   

3. Bogáncs René 6. (Dunaszekcső) 

    Kisztner Bendegúz 5. (Somberek) 

PRÓZA: 

1. Mutschler Adél 6. (Somberek)  

VERS: 

1. Ferkov Boglárka Ilona 4. (Somberek) 

2. Mózes Adél 3. (Dunaszekcső) 

    Wéber Lara 1. (Somberek) 

3. Bogdán Hanna 1. (Dunaszekcső) 

    Heil Norbert 3. (Dunaszekcső) 

PRÓZA: 

1. Hock Maja 3. (Somberek) 

    Holocsi Boglárka 3. (Somberek) 

2. Kriegler Csenge 4. (Dunaszekcső) 

3. Pál Jázmin 4. (Somberek)  
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 Megemlékezés a nemzeti ünnepről Dunaszekcsőn 

Méltó módon ünnepeltük március 15-ét. A 6. osztály ünnepi megemlékezését vastapssal jutal-

mazták az iskolatársak és a tantestület. Felkészítő tanáruk: dr. Holczerné Tóth Melinda.  

A délutáni megemlékezésen községünk lakói is megtekinthették az összeállítást. 

 

Sikeres pályázatok Egyházasharasztiban 

Magyar Zene Háza „A dal a miénk!” utazó zenepedagógiai program 

A 3. osztályos tanulóknak megal-

kotott, 2,5 hónapot felölelő, ösz-

szesen 5 alkalomból álló program 

célja, hogy a zenei tananyag játé-

kos és interaktív módon történő 

feldolgozásával támogassa a 

gyermekek önbizalmának fejlődé-

sét, miközben az aktív résztvevő-

ként bevont helyi pedagógusok 

számára egy innovatív, élmény-

pedagógiai eszköztár gyakorlatias elsajátítását is lehetővé teszi. A program zárásaként egy 

egész napos záró eseményt is biztosítanak a bevont osztályoknak a Magyar Zene Házában. 

https://www.facebook.com/magyarzenehaza 

 

Sikeres pályázatnak köszönhetően 3. osztályos tanulóink-

hoz is eljutnak az utazó foglalkozások. Kéthetente 1 órá-

ban közösségi zenetanulással fejleszti egy zenepedagógus 

a gyerekeket. Ritmusjátékokat játszanak, hangszerekkel 

kísérleteznek, és saját dalokat is írnak.  

 

https://www.facebook.com/magyarzenehaza
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SpaceBuzz program 

A SpaceBuzz project egy ste(a)m tanulási mód-

szert is alkalmazó oktatási program, amely fel-

készíti és elviszi a gyerekeket egy virtuális űr-

utazásra, miközben tudatosítja bennük a klíma- 

és környezetvédelem, valamint a természettudo-

mányok fontosságát. A programban a negyedik 

és ötödik osztályos tanulóink vesznek részt.  

A program 12 leckére tagolódik, az első hat lec-

ke  alatt a tanulók megtudták, hogy milyen űreszközökkel fedezhetik fel a világűrt, milyen óriási 

távolságok vannak az űrben, megismerték az egyes bolygók életfeltételeit és az űrhajósok életét, 

valamint megrajzolták egyedi űrlényüket. A küldetések során Murphy bolygódoktor segítségével a 

gyerekek sok érdekes élményt és tapasztalatot szereztek. 

 

Csillagsuli program 

Sikeres pályázatnak köszön-

hetően a hetedik és nyolca-

dik évfolyamon az SNI és 

BTMN tanulóink matematika 

órán differenciálás céljából 

használhatják a Csillagsuli 

programot. 

A program játékos világa le-

hetővé teszi a részképessé-

gek fejlesztését és a tan-

anyagok személyre szabott 

gyakorlását. 
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Márciusi hírek a Széchenyiből 

Megemlékezés hőseinkről 

Az 1848-49-es 

forradalom és 

szabadságharc 

hőseiről emlé-

keztünk meg 

március 14-én. 

A hatodik évfo-

lyamos diákok és az énekkar megható, színes előadásával elevení-

tette fel a nézők számára a történteket és méltóképpen emlékeztünk meg a történelmi esemény-

ről. A műsort Zellerné Pesti Ildikó, Tolvaj Andrásné, Tatainé Bóna Ágnes, Zsifkovics Nikolett és 

Döbrössi László állította össze. 

 

Angol versmondó verseny 

A MTÁI Széchenyi Iskola által 17. alkalommal ren-

dezett térségi angol versmondó versenyen idén is 

2 verset szavaltak az általános iskolák tanulói an-

gol nyelven, hogy ezzel is bővítsék kulturális isme-

reteiket. A verseny Döbrössi Laci bácsi kreatív és 

elgondolkodtató megnyitójával indult, ahol a mai korosztály számára népszerű AI (mesterséges 

intelligencia) –t hívta ki egy vers faragásra Aiden, 4A osztályos tanuló. Melyben az ész és az érte-

lem csapott össze a szív és érzelemmel. Majd a 4A lányok énekeltek vidám dalt a Feelings –ről. 

A 43 jelentkező közül a zsűri a biztos idegen nyelvű szöveg elsajátítása mellett, a szórakoztató 

előadásmódjuk és kiváló angol kiejtésük alapján kategorizálta a tanulókat.  

A következő eredmények születtek: (felkészítő tanár – Dárdai Boglárka) 

7. – 8. évfolyam: 

Arany minősítés: Kertész Mirella 8B, Szikra Dorka 8B 

Bronz minősítés: Mester Dominik 7A, Zöldföldi Áron 7A 

5. – 6. évfolyam: 

Ezüst minősítés: Jegyugya Lilien 5B, Schäffer Sára 6A, Pozsgai Milla 6B 

Bronz minősítés: Sárközi Kinga 6A 

3. – 4. évfolyam: 

Ezüst minősítés: Balázsi Anna 4A, Borbély Zara 4A, Freund Boglárka 4A 

Bronz minősítés: Bogdán Kinga 4A 

Köszönjük a diákok és felkészítő tanáraik és a zsűri áldozatos munkáját!  
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Megyei horvát szépolvasási verseny 

2025. március 18-án került megrendezésre iskolánkban a megyei horvát szépolvasási verseny. 

21 tanuló 3 korcsoportban versenyzett. Eredményeink: 

1. kcs Marton Zsófi 3. hely  

2. kcs Hasanović Leila 1.hely  

3. kcs Filaković Duje 3.hely  

Felkészítő tanárok: Erdélyiné Jandrók Anita Bárácz Istvánné.  

Gratulálunk minden 

résztvevőnek és a felké-

szítőknek! 

Köszönjük támogatóink-

nak, hogy segítségükkel 

létrejöhetett a rendez-

vény: 

Mohácsi Tankerületi 

Központ, Mohácsi Horvát Önkormányzat, MTÁI Széchenyi szülői munkaközössége, Is-

gumné Kulutácz Hajnalka, Jaksics Gábor, Kazinczy Szilvia, Kovács Mirjana, Marton Adél, 

Savanya Lajosné, Takács Gabriella, Vincze Bernadett.  

Köszönjük a segítséget! 

 

Iskolában az Erdő 

Az „Iskolában az Erdő” Program pályázat keretében a Minősített Erdészeti Erdei Iskolák erdőpe-

dagógusa a Széchenyiben fenntarthatóság témakörében tartott foglalkozást a környezeti nevelést 

játékos ismeretszerzéssel segítve. 

 

Német irodalmi délután 

Másodszor rendeztük meg német irodalmi délutánunkat, ez alkalommal Michelisz József magyar-

országi német költő, szerző volt a vendégünk. Ez a délután különleges élményt nyújtott számunk-

ra, hiszen vendégünk Michelisz József író-költő műveiből olvasott fel az iskolás gyermekeknek, 

valamint betekintést nyújtott munkásságába.  
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 A rendezvény célja, hogy a 21. század 

gyermekeihez közelebb hozzuk az irodal-

mat – hogy ne csupán betűk sorozatát 

lássák benne, hanem egy olyan világot, 

amelyet megérinthetnek és átélhetnek. 

Ebből a gondolatból született meg a rajz-

pályázat is, lehetőséget teremtve a fiata-

loknak, hogy képi formában meséljék el 

érzéseiket, gondolataikat, és megmutas-

sák tehetségüket, kreativitásukat.  

 

A rendezvény szervezője:  

Matheisz Ildikó. 

 

Városi német vers- és prózamondó verseny 

A Boldog Gizella Katolikus Általános Iskola és Óvoda által rende-

zett városi, német vers- és prózamondó versenyen iskolánkat Witzl 

Sophie, Breier András János (felkészítőjük: Matheisz Ildikó) és 

Koncz Panni Luca (felkészítője: Miklósa Mónika) képviselték. 

Sophie III., Panni pedig II. helyezést ért el. 

Gratulálunk a tanulóknak és a felkészítőiknek is! 

 

Megyei német vers- és prózamondó verseny 

A Könyvvel Anyanyelvünkért Alapítvány hagyományaihoz híven 

2025-ben is megrendezte német nyelvű vers- és prózamondó ver-

senyét a baranyai és somogyi alsó és felső tagozatos általános iskolásoknak, ezúttal Sombere-

ken, melyen iskolánkat 7 tanuló képviselte. 

Az 1-2. osztályos kategóriában: Harangozó Árpád, Harangozó Bálint és Lakatos Olivér, felkészí-

tőjük Matheisz Ildikó; 

A 2-3. osztályos kategóriában: Breier 

András János, Witzl Sophie, felkészítő-

jük Matheisz Ildikó; 

Koncz Panni Luca, felkészítője Miklósa 

Mónika.  

Alsós diákjaink nagyon szépen helyt áll-

tak, gratulálunk nekik! 
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5-6. osztályos kategóriában: Jakab Csobán, felkészítője: Jakab-

Orbán Dominika. 

Jakab Csobán I. helyezést ért el, így 3 társával együtt képvi-

selheti Baranyát az országos döntőn.  

Gratulálunk! 

 

Kreatív meseíró verseny 

Tatai Katalin, 7.b osztályos tanu-

lónk III. helyezést ért el Siklóson, a 

PRK Sztárai Mihály Általános Is-

kola által szervezett "Egyszer 

volt, hol nem lesz..." című kreatív 

meseíró versenyen, a 7.-8. osztály 

kategóriájában. Felkészítő tanára: Tatainé Bóna Ágnes. Gratulálunk! 

 

Brodarics Területi Anyanyelvi Verseny 

2025. március 18-án került megrendezésre a Brodarics Területi Anyanyelvi Verseny, ahol diákja-

ink remekül szerepeltek 

 

4. évfolyam 

Koncz Panni Luca (4/b) felkészítő tanára: Csomborné Predács Katalin és Tóth Szófia (4/a) 

felkészítő tanára: Beck-Drágán Kinga csapatversenyben III. helyezést értek el. 

 

5. évfolyam 

Szalántai-Óbert Richárd (5/a) felkészítő tanára: Engertné Bajor Katalin és Rázsics Divna (5/

b) felkészítő tanára: Zellerné Pesti Ildikó  csapatversenyben III. helyezést értek el. 

 

6. évfolyam 

Keszler Dorina (6/b) egyéniben I. helyezést ért el. 

Csapatversenyben Keszler Dorina (6/b) és Pál Viktória (6/b) I. helyezést értek el.  

Felkészítő tanáruk: Zellerné Pesti Ildikó.  

 

7. évfolyam 

Buchammer Szófia (7/a) egyéniben I. helyezést ért el, felkészítő tanára. Zellerné Pesti Ildi-

kó. Bubreg Zsófia (7/b) egyéniben III. helyezést ért el, felkészítő tanára: Tolvaj Andrásné 

Csapatversenyben Bubreg Zsófia (7/b) és Buchammer Szófia (7/a) I. helyezést értek el. 

 

8.évfolyam 

Szikra Dorka (7/b) egyéniben III. helyezést ért el. 
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 Az iskolák összesített versenyét és második alka-

lommal a vándorkupát is iskolánk nyerte el.  

Zellerné Pesti Ildikó tanárnő elnyerte a 6. évfo-

lyam legeredményesebb felkészítője címet. 

 

Szívből gratulálunk a gyerekeknek és felkészítő ne-

velőiknek ehhez a nagyszerű eredményhez! 

 

 

 

Országos horvát vers- és prózamondó verseny  

Az országos horvát vers és prózamondó versenyen ered-

ményesen szerepeltek iskolánk horvát nemzetiségi nyelvet 

tanuló diákjai. 

A 2. kategóriában Marton Zsófi 3., 3.kategóriában Pál Vik-

tória 3. helyezett lett. 

1.kategóriában Szellár Lara is szépen helyt állt első verse-

nyén.  

Felkészítő tanárok: Erdélyiné Jandrók Anita és Bárácz Ist-

vánné. 

 

Matematika és anyanyelvi verseny 

Idén is megrendezésre került iskolánkban a matematika és az anyanyelvi verseny a 3-8. évfolya-

mon.  

A 3. évfolyam legjobb matematikusai: 

1.hely: Haraszti Boldizsár 

2.hely: Breier András János 

3.hely: Hasanović Ármin 

A 4. évfolyam legjobb matematikusai: 

1.hely: Collins Aidan (4.a) és Teveljácz Márk 

(4.a) 

2.hely: Madarász- Predács Noel (4.b) 

3. hely: Borbély Zara (4.a), Csikota Huba (4.b) és Horváth Zsóka (4.b) 
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5. évfolyam: 1.  hely: Maurer Kevin János 

                     2. hely: Miklósa Benjámin 

           3. hely: Kovács Levente 

6. évfolyam:  1. hely: Sztojka Krisztián 

            2. hely: Bencze Botond 

            3. hely: Pálos Erik 

Gratulálunk a tanulóinknak! Felkészítő pedagógusok: Lőrinczné Czifra Judit, Nagyné Jakab 

Anikó, Beck-Drágán Kinga és Csomborné Predács Katalin, Nemeskériné Venicz Irén, Mede 

Zsoltné, Nemeskéri Attila. A verseny szervezői: Katonáné Steindl Viktória, Miklósa Mónika 

és Nemeskéri Attila. 

 

A Brodarics Iskola által szervezett „Muskát József” Matematika 

Emlékversenyen szépen helyt álltak tanulóink. 

Eredmények, 6. évfolyam:  

csapat: 2. Bencze Botond (6.b), Sztojka Krisztián (6a), felkészí-

tők: Nemeskériné Venicz Irén, Mede Zsoltné. 
 

egyéni: 2. Bencze Botond (6.b), felkészítő: Nemeskériné Venicz 

Irén.  
 

A 3. évfolyam legjobb diákjai az anyanyelvi versenyen: 

1 .hely: Haraszti Boldizsár, 2. hely: Breier András János, 3. hely: Witzl Sophie 

 

Pár-baj 

A „Pár-baj” természettudományos vetélkedőt 

már 10. alkalommal szervezte meg a Mohács 

Térségi általános Iskola Széchenyi Szék-

helyintézmény Természettudományos mun-

kaközössége Mohács város és a Mohácsi Tankerület iskolái 7-8. évfolyamos diákjai részére. 31 

páros (62 fő) nevezett a versenyre, amelyen a következő KVÍZ-játékokon mérték össze tudásu-

kat: „Áramütés”, „Legyen Ön is milliomos”, „Igaz-Hamis”. Az összesített eredmények alapján a 

legjobb 11 páros „Pár-Baj”-ozott a döntőben! 

Végeredmény: 1. Kosztya Dominik - Fischer Petra (Siklós-Batthyány), 2. Pál-Auth András - 

Ritzl Fruzsina (Kisfaludy), 3. Licziusz Máté - Krähling Kornél (Hímesháza) 

További eredmények (a legügyesebb KVÍZ-játékosok): Áramütés: 1.Brecska Ditta - Tallér Csen-

ge (Széchenyi),  Igaz-Hamis: 1.  Nemes Dániel - Blaskovics Botond (Harkány) Millionos: 

1.Csiki Anna - Luzsenszki Lilla (Park) 

7. évfolyam:  1. hely: Kajtár Ábel 

            2. hely: Buchammer Szófia 

            3. hely: Ritter Janka 

8. évfolyam:  1. hely: Brecska Ditta 

            2. hely: Werner Kamilla 

            3. hely: Albert Éva                 
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Hírek Magyarbólyból 

Március 15. 

Március 14-én tartottuk meg iskolánkban 

az ünnepi megemlékezést. Az Iskolai mű-

sorban méltóképpen emlékeztek meg diák-

jaink az 1848-49-es Forradalom és sza-

badságharc hőseiről. Felidézték a szabad-

ságharc eseményeit és megemlékeztek a 

márciusi ifjakról. Színvonalas előadást az 

5. osztályos tanulók adták elő. Felkészítő 

tanáruk dr. Lajcsik Dóra.  

Ezúton is gratulálunk mindenkinek. 

Siklós városkörnyéki mezei futóverseny 

Iskolánkból is indultak a mezei futóversenyen. A futást Harkányban rendezték meg március 10-

én. 150 induló versenyzőből tőlünk 12 diák vett részt. Legjobb eredményeink: Lány 2-es korcso-

portban Kiss Ketrin 7. és Fenyvesi Luca 9. helyen végzett. Lány 3-as korcsoportban Burai Natasa 

6. lett. Lány 4-es korcsoportban Albert Bíborka pedig 6.  

Felkészítő tanáruk Gyenis Zita. Gratulálunk az elért helyezésükhöz. 

 

Pár-Baj Természettudományi vetélkedő 

Március 26-án rendezték meg Mohácson a vetélkedőt. Két csapattal képviseltük iskolánkat. Kü-

lönböző interaktív feladatok voltak természettudományi témában. Baumstark György és Tóth 

Szonja páros bejutottak a döntőbe.  

Felkészítő tanáruk Fáncsi Judit. Gratulálunk mindenkinek az elért helyezésért. 
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Sokszínű március Szederkényben 

Pénz7 

Március 5-én iskolánk is kapcsolódott a Pénz7 témájához, külső elő-

adóként érkezett hozzánk Maml Balázs polgármester úr és Rétyi Máté, 

a bólyi OTP Bank képviselője, akik interaktív előadást tartottak a felső 

tagozat számára. A témák között helyet kaptak a befektetések, a vállal-

kozások, a bankok szerepe, az internetbiztonság a vásárlás alkalmával.  

Köszönjük szépen a tartalmas előadást!  

 

 

Tavaszi discó 

Március 8-án a szülői közösség szer-

vezésében rendezték meg a már ha-

gyományos tavaszi diszkót az iskola 

javára.  

 

Mindannyian jól szórakoztunk, kö-

szönjük szépen a szervezőmunkát! 

 

 

 

 

A kiberbiztonságról 

A hónap 10. napján egy régi tanítványunk látogatott meg 

minket és tartott kiberbiztonsági előadást a 7. és a 8. osztály 

tanulóinak.  

Köszönjük szépen, Handler Kármen! 
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 Az Idősek Klubjában jártunk 

Március 13-án az 5. osztály az Idősek Klubjába kapott meghívást, 

kokárda készítésre. Köszönjük szépen az alkalmat! 

 

Március 15. 

A hetedik osztályosok műsorával köszöntöttük márci-

us 15. ünnepét. 

 

 

 

 

Muskát matematika verseny 

Muskát matematika versenyen jártak diák-

jaink. 4. osztályos csapatunk: Lutz Olivér, 

Marczi Zalán. Az 5. osztályt Heincz Ke-

vin és Quell Zénó képviselte.  

Csapatban a negyedikesek 2., az ötödike-

sek 3. helyen végeztek. Zalán és Zénó 

egyéni versenyben 3. helyen végzett.  

Gratulálunk a diákoknak és köszönjük Ma-

rosekné Fodor Judit ésTuri Zsófia kollé-

gák munkáját! Hajrá, Szedi!!!! 
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Iskolahívogató 

Március 31-én meglátogattak minket a leendő elsősök és szüleik. 

 

Erasmus+ 

Az ERASMUS+  projekt keretében ma reggel (szintén márc. 

31.) iskolánk 27 ötödikes és hatodikos diákja 4 kísérővel ismét 

Angerbe/Ausztriába indult egyhetes tanulmányi útra. A héten is-

kolába jártak, kirándultak, közös programokon vettek részt az 

osztrák diákokkal és gyakorolták a német nyelvet. 

Tartalmasan telt a tanulmányi út Ausztriában . Az ötödik és 

hatodik osztályos tanulók az angeri Mittelschule diákjaival tanul-

tak közösen. Nemcsak a német nyelvet gyakorolták, hanem ké-

miai kisérleteket végeztek, közösen tanultak, sportoltak, táncol-

tak, zenéltek. Délutánonként a környék látnivalóit fedezték fel 

sok-sok élményt szerezve. 
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A Siklósi Táncsics Mihály Gimnázium 

hírei 
Dunántúli történelemverseny 

Az Oktatási Hivatal Pécsi Pedagógiai Oktatási Köz-

pontja által szervezett Ránki György dunántúli tör-

ténelemverseny vármegyei fordulóját rendezték meg 

a napokban, A megmérettetésen két 10.a osztályos 

diákunk is remek eredménnyel szerepelt. 

Tóth Olivér 46,5 ponttal a 8. míg Kovács Anna 

33,5 ponttal a szintén előkelő 14. helyezést érte el. 

Felkészítő tanár: Monostoriné Tóth Gabriella 

 

 
 

Honvéd Kadét Kupasorozat  

Kadét küzdősportolóink 2025.03.05-én Budapesten 

a Ludovika Arénában jártak a Honvédelmi Sportszö-

vetség által szervezett  Honvéd Kadét Kupasoro-

zat újabb állomásán a Kinizsi Közelharc Kupán. A 

tornán az ország minden szegletéből képviseltették 

magukat a kadétiskolák tanulói. A  küzdelmek nagy-

kesztyűs viadal és földharc kategóriában több kor 

és súlycsoportban folytak. Küldöttségünk tagjai ki-

tettek magukért és az igen erős mezőnyben, a sok vármegyei és országos küzdősport bajnokság-

ban  eredményesen szereplő induló között a középmezőnyben végeztek. Minden résztvevőnek 

gratulálunk a példás helytállásért. Varjú Zoltán tanár úr kísérte őket.   

A csapat tagjai: 

Csárdi Milán (11H),Kovács Virág (11A), Szegedi Szilárd (10H), Szeibert Amanda (11H), Ko-

vács Adaléna (11.A), Vig Ádám (11.H), Bessenyei Bence (11.H) 

 
 

Sváb bál 

Idén a nemzetközi nőnappal egyidőben tartottuk 

meg hagyományos Sváb bálunkat, a Siklósi Né-

met Nemzetiségi Önkormányzat támogatásá-

val. A bálon az Asterix zenekar biztosította a ze-

nét, kiváló hangulatban telt az este. 
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„Táncsics 70”- Budapest 

Kadétjaink március 11-én  a "Táncsics 70" 

emlékév programsorozat soron következő ál-

lomásaként Budapesten jártak. A Honvédelmi 

Sportszövetség által szervezett kirándulásra 

reggel korán indultak kadétjaink valamint kísé-

rőik, Fischer Zsolt főigazgató, Puskásné Blas-

kovits Ildikó főigazgatóhelyettes, valamint 

Urbán István a Táncsics 70 emlékbizottság 

elnöke. Az egész napos kirándulás első állo-

mása a Groupama Aréna volt, ahol először az 

értékes sportrelikviákat tekintették meg a Fradi emlékmúzeumban. Ezután a pályát és az öltöző-

ket is megnézhették a kíváncsi diákok.  

 

Március 15. 

Idén is megtartottuk a március 15-i megemlékezést. 

A műsort a 9.a osztály készítette, Dr. Ekkertné Mo-

noki Zsuzsanna és Monostoriné Tóth Gabriella 

irányításával.  

Az ünnepség nagyon színvonalas volt, méltó a nem-

zeti ünnephez.  

 

 

Országos Savaria Történelem Verseny 

Az Országos Savaria Történelem Verseny második / vár-

megyei fordulójában a 9. évfolyamos kategóriában Or-

bán Levente (9.a.) a 2. helyezést érte el 78 ponttal. 

Nagyváradi Áron (9.a.) a 6. helyen végzett 60 ponttal. 

Orbán Levente az országos összesített eredmények 

alapján az 51. helyet érte el.  

Felkészítő tanáruk Tengler Tamás volt.  

 
 

 

Szemere Lövész Kupa 

Kadétjaink 2025.03.13.-án, csütörtökön a Honvédelmi Sportszövetség Szigetvári bázisán a Sze-

mere Lövész Kupán jártak Fischer Zsolt főigazgató és Varjú Zoltán tanár úr kíséretében.  

Mivel a kupa programjában nem csak lövészet, hanem sakkverseny is szerepelt, így Száraz Sán-

dor, a kadét sakkcsapat edzője is velük tartott.  
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 Az igen erős mezőnyben a 32 fővel induló lövész 

csapat derekas helytállással a középmezőnyben 

végzett. Sakkozóink közül Varga István (12.a) lett a 

harmadik, Faragó Martin (12.h) a második és Fi-

scher Péter (12.a) pedig az első helyezett lett.  

A szép eredményhez gratulálunk a fiúknak, de ter-

mészetesen a lövész csapatnak is jár az elismerés.  

 

E-jogsi 

12 végzős diáknak volt lehetősége az álla-

milag támogatott e-jogsi programban letenni 

az ingyenes elsősegélynyújtó vizsgát.  

 

Labdarúgás 

Labdarúgó csapatunk 2025.03.20.-án Pécsett járt az MLSZ 

Fair Play labdarúgó torna területi fordulóján. A fiúk remek 

eredményt értek el, hiszen 8 lejátszott mérkőzésből 7-et 

megnyertek, ezzel a legjobb eredményt érték el és a do-

bogó legfelső fokát foglalhatták el a torna végén.  

A csapatnak és felkészítő tanáruknak Ignatyev Szergejnek 

gratulálunk a kimagasló eredményhez! A csapat tagjai: Tomasev Áron, Mikszovits Donát, Szegedi 

Szilárd, Tornai Tamás, Molnár Norbert, Fischer Péter, Szabó Zsolt és  Remmert Áron.  

 

Honvéd-Kadét sportnap 

Röplabdázó és futballista tanulóink 03.26.-án a Mo-

hácson megrendezett Honvéd-Kadét sportnapon vet-

tek részt. A nagyon magas színvonalú versenyen fia-

taljaink remekül szerepeltek. A lányok éppen csak le-

csúszva a dobogóról a röplabdások között az előkelő 

4 helyen végeztek, míg a fiúknak a bronzérmet akasztották a nyakukba a torna végén.  
 
 

Táncsics 70 

Március 29-én ünnepeltük iskolánk ala-

pításának 70. évfordulóját. Az alkalom 

tiszteletére egy nagyszabású gálamű-

sorral készültünk, melyben csaknem 

kivétel nélkül minden tanulónk részt vállalt valamilyen módon. Külön megható volt, hogy a gimná-

zium legelső osztályának tagjai is megtiszteltek minket jelenlététükkel.  
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A Versendi Általános Iskola hírei 

Szemétszedés 

Az iskola 4. 5. és a 8. osztályos tanulói az önkéntes szemétszedési akció-

ban vettek részt. A szemétszedés nem csupán egy unalmas kötelesség – 

ez egy lázadás a pusztulás ellen, egy apró, de hatalmas tett a Föld védel-

mében.  

Minden egyes felszedett hulladékdarabbal visszaadunk valamit a természet-

nek: a tengerpart tisztább lesz, az állatok biztonságosabb élőhelyet kapnak, 

és mi magunk is egy harmonikusabb környezetben élhetünk. 

 

Március 15. 

Március 15. alkalmából ünnepi műsort 

tartottunk, amelyben közösen emlékez-

tünk meg a forradalom hőseiről. A diá-

kok szavalatokkal, énekekkel és jelene-

tekkel idézték fel 1848 eseményeit. A 

műsor méltó módon tisztelgett a szabad-

ságharc emléke előtt, és minden részt-

vevő büszkén állt ki a közönség elé. Az 

ünnepség felemelő és megható élményt 

nyújtott mindannyiunk számára. 

 

HAPPY-hét 

Az idei évben 15. alkalommal került megren-

dezésre a HAPPY-hét program, amelyet a 

Nemzeti Népegészségügyi és Gyógysze-

részeti Központ szervezett. Célja, hogy 

játékos, élményszerű formában hívja fel a 

figyelmet a vízfogyasztás fontosságára, és 

elérje, hogy a gyerekek számára is termé-

szetes választás legyen a víz, mint frissítő és 

egészséges alternatíva. Március 17-i héten 

mi is erre helyeztük a hangsúlyt különféle 

foglalkozások alkalmával. 
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 Tavirózsa kísérlet 

6. osztályban Tavirózsa kísérletet végeztünk. Amint a papírból készült 

tavirózsa a vízre kerül, a szirmok lassan elkezdenek kinyílni. Ez azért 

történik, mert a papír rostjai felszívják a vizet, ettől pedig megduzzad-

nak és megváltoztatják alakjukat. Ugyanígy működnek a növények is, 

amikor vizet vesznek fel a gyökereiken keresztül! Ez a kísérlet egy-

szerre látványos és tanulságos, különösen 

gyerekek számára, akik így játékosan ismer-

kedhetnek meg a természeti jelenségekkel. A 

folyamatot Tiktokos videón megörökítettük.  

8. osztályban Tudod-e? elnevezésű vízcseppekre hasznos információkat, 

érdekességeket gyűjtöttünk össze. A program keretében idén megkísé-

relték felállítani a tömeges vízívás hazai rekordját. Ennek mi is részesei 

lettünk. 12 órakor közösen vizet ittunk.    

 

 

 

 

 

 

 

 

Bóbita Bábszínház 

1. osztályosaink március 20-án Bólyra látogattak 

és a Vigadóban megnézték a Bóbita Bábszínház 

Pityi Palkó című előadását. 

 

 
 

Békák napja 

Március 20-án van a Békák napja is. Tavasszal újra megtel-

nek a vizes élőhelyek békákkal, de sokuk útja veszélyekkel 

teli. Az utakon átkelő kétéltűek évente tömegesen pusztulnak 

el, pedig nélkülözhetetlenek az ökoszisztémában!  
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Down-szindróma világnapja 

Március 21. a Down-szindróma világnapja. A mai nap világszerte 

arról szól, hogy az emberek feltűnő felemás zoknit húzva felhívják 

a figyelmet a Down-szindrómára, ezáltal növeljék a megértést, és 

segítsenek, hogy a Down-szindrómások méltósággal és a társa-

dalom aktív tagjaiként élhessenek teljes életet. 

 

 

 

 

Iskolanyitogató 

Március 25-én különleges 

nap volt, hiszen megren-

deztük az Iskolanyitogató 

foglalkozásunkat. A leen-

dő elsősök bepillanthattak 

iskolánk mindennapjaiba. 

Az apró kezek izgatottan 

fedezték fel az osztályter-

met, a játékos feladatok 

pedig mosolyt csaltak az 

arcokra. 

 

Versenyeredmények 

Iskolánkban március 12-én került sor az alsó tagozatos tanulók matematika versenyére. Össze-

sen 18 tanuló mérte össze tudását. 

A harmadik osztályból hat fő, a többi osztályból négy-négy tanuló vállalkozott a korcsoportjának 

megfelelő feladatlap megoldására, ahol szerepeltek gondolkodtató, tréfás és  pontos számolást 

igénylő  feladatok is.  

Az eredményhirdetés március 14-én volt. Minden osztályból a legjobb eredményt elérő tanulót ju-

talmaztuk egy- egy Tappancs, Tudorka, Tatu és Ok újságok márciusi számával. Az okleveleket és 

újságokat Pál Ottó igazgató úr adta át a gyerekeknek.  
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 1. osztály  Sallai Valentin 

2. osztály  Szász-Nica István 

3. osztály Kovács Lara 

4. osztály Varga Dzsenet 

 

Gratulálunk a győzteseknek! 

 

Március 13-án került sor a felső tagozatosok matematika versenyére.  

Évfolyamonként a legeredményesebbek:  

Kovács Ferenc 5. osztályos, 

Batánovics Bella 6. osztályos, 

Kovács Lia 7. osztályos és 

Ferkov Annamária 8. osztályos tanulók lettek.  

Gratulálunk Nekik! 

Batánovics Bella 6. osztályos tanuló Álmaim babzsák-

fotelja elnevezésű rajzpályázaton rajzával egy babzsákfo-

telt nyert, amit felajánlott az osztályának.  

 

 

 

 

 

Részt vettünk az Okosdoboz által szervezett Utazd 

körbe Kárpát-medencét elnevezésű online vetélke-

dőn. 3 hét alatt több, mint 5000 feladatot oldottak 

meg felsős diákjaink.  

Elnyertük az Legaktívabb iskola címet, illetve az 5 

tárgynyeremény közül 3 nyereményt a mi tanulónk 

nyert meg.  

 

Köszönjük a szép gesztust! 
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Rendkívüli március a Vokányi Általános 
Iskolában 
Témahetek 

Majdnem minden rendkívülien alakult. A tavaszi időjárás mellett megérkeztek a programok is. Az 

Oktatási Hivatal által szervezett két témahéten is részt vett iskolánk több osztálya. Így meg-

szervezésre került mind a Pénz7, mind a Digitális témahét egyaránt. A gyerekek rendkívül jól 

érezték magukat, hogy a megszokottól picit eltérő feladatokat kaptak. 

Sporteredmények 

A kimagasló teljesítményt hozták iskolánk tanulói sport több terüle-

téről. A Harkányi Mezei futóversenyen Puskás Kata 8. osztályos ta-

nuló 3. helyezést ért el és ezzel bejutott a megyei döntőre is. Ez 

azért külön szép teljesítmény részéről, hiszen nem olyan régen 

térdszalag szakadása volt, ami hátráltatta felkészülését.  

Iskolánk tanulói közül Judo versenyekről is hoztak szép eredménye-

ket. Szegedről, a Judo Magyar Kupáról Nagy Bálint tért haza bronz-

éremmel. Majd hónap végén a Regionális Judo Bajnokságról három 

tanulónk, Konstanczer Ádám (1. osztályos), Nagy Bálint (5. osztá-

lyos) és Telegdi-Rácz Máté (6. osztályos) ért el saját súlyában és 

korcsoportjában második helyezést. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Happy-hét 

A gyerekeink rendkívüli módon szeretik a vizet. Ezt 

bizonygatták egész héten március végén, amikor 

megszervezte iskolánk egy pedagógusa a Happy 

hetet. A vizet ez alkalommal nem csak tisztálko-

dásra, hanem fogyasztásra is használták a gyere-

kek. A hét zárásaként egy közös koccintásra is 

maradt idő. 
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 Március 15. 

A hónap legnagyobb eseménye a 

március 15-ei megemlékezés volt. 

Délelőtt a diákság még kvízeket oldott 

meg, és filmvetítésen vehettek részt. 

Azonban délutánra az iskola apraja-nagyja megmozdult a szó szoros értelmében is… Hiszen 

rendkívüli, párját ritkító módon egy falusi közösséggel együtt ünnepelhettük nemzeti ünnepünket. 

Már hónapokkal ezelőtt megkezdődött a szervezkedés, hogy az iskolás gyerekekkel interaktív ün-

nepsége lehessen az itteni közösségnek. A tagok leginkább itteni gyermekek szülei és pedagógu-

sai. Ők jelenítették meg a márciusi ifjakat, segítették a hangulatot, és végezték el a szervező 

munkát. A Pécsi Református Kollégium vegyeskara is emelhette az ünnepség fényét! Nem vélet-

len, hogy ezt a műsort magunkénak érezzük.  

Reméljük, lesz még lehetőségünk ehhez hasonlókban részt venni! 

 

Márciusi kockák a Völgyesiből 

Dunai jeges árvíz emléknapja 

Március 13. az 1956-os dunai jeges árvíz emléknap-

ja. Hagyományainkhoz híven évek óta megemléke-

zünk erről a szomorú eseményről. Március 13-án a 

teljes alsó tagozattal kisétáltunk a falu határán talál-

ható emlékoszlophoz. Ott a 4. osztályosok felidézték 

a jeges ár megrázó napjait, majd a saját maguk által 

készített koszorút elhelyezték a kopjafán.  

Utána osztályonként versekkel, dalokkal köszöntöttük 

a közelgő tavaszt. Kis megemlékezésünk zárásaként együtt énekeltük el a Tavasz szél vizet 

áraszt kezdetű dalt. 

 

Március 15. 

Iskolánk 5. osztályos tanulói március 14-én délelőtt az 

iskolában, délután pedig Homorúdon az önkormányzat 

épülete előtt műsort adtak az 1848. március 15-i ese-

ményekről. Hosszú felkészülés előzte meg a fellépést: 

szöveg gyakorlása, színpadi próbák. Méltóképpen felkészültek, melynek sikerét az iskola közös-

sége és a homorúdi közönség nagy tapssal “értékelte”. Az osztály a munkájáért igazgatói dicsére-

tet kapott. Szereplők: Szalai Lili Linett, Szabó Zsófia Fióna, Tatai Luca Csenge, Farkas Kristóf, 

Farkas Szabolcs, Fejes Aurélián Kristóf, Horváth Bendegúz, Benkovics Sándor Illés.   

Felkészítő pedagógus: Orlai Dániel.  
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Fut a falu 

Március 15-én rendezték meg Dunafalván a „FUT A 

FALU” elnevezésű emlékversenyt, amely az 1848-as 

forradalom hőseinek állított tiszteletet. Ennek jegyé-

ben a verseny távja is szimbolikusan 1848 méter volt. 

Bár az időjárás nem volt kedvező, így is sok érdeklő-

dő gyűlt össze a versenyt megelőző megemlékezé-

sen és magán a futóversenyen is. Iskolánk 16 tanuló-

val képviselte magát az eseményen, ahol kiemelkedő 

eredmények születtek: Foki Flóra és Resetár Zoltán második, míg Farkas Kristóf és Kőrösi Bors 

első helyezést értek el saját korcsoportjukban. A verseny után a szervezők meleg teával és pala-

csintával vendégelték meg a résztvevőket, ezzel is kellemes, családias hangulatot teremtve az 

esemény zárásához. 

 

Budapesten jártunk 

Az iskolában működő  drámacsoport néhány “póttaggal” kie-

gészülve március 16-án Budapestre utazott. A kirándulás 

eredeti célja a Vígszínház Pinokkió c. előadásának megte-

kintése volt, emellett azonban számos helyre ellátogattak a 

fővárosban: kipróbálták a Vuk játszótér játékait, megcsodál-

ták a budapesti panorámát a Gellért-hegyről, ellátogattak a 

Nemzeti Múzeumba, ahol a múzeumlátogatáson kívül márci-

us 15-höz kapcsolódó kézműves foglalkozásokon és  kincs-

vadászaton vettek részt, metróztak és a Parlament épületét 

is láthatták. A nagyszerű színházi előadás után - amelynek 

egyik szereplője Halász Judit volt - természetesen nem ma-

radhatott el a "kalóriapótlás" sem a McDonald'sben. A prog-

ramot Szántó Márta szervezte meg.  

 Az első osztályosok a Lázár Ervin program keretében nézhették meg a Bóbita Bábszínház két 

művésze előadásában a Pityi Palkó című mesét. Engem Kemény Henrik ötven évvel ezelőtti báb-

előadásaira emlékeztetett kicsit…A gyerekek szívesen szurkoltak a főhősnek.  

 

Német vers– és prózamondó verseny 

A Mohácsi Német Önkormányzat és a Boldog Gizella Katolikus Általános Iskola és Óvoda ebben 

a tanévben 20. alkalommal rendezte meg a 3. és 4. osztályos tanulók számára a Térségi Német 

Vers- és Prózamondó Versenyt. Iskolánkból idén három 3. osztályos és egy 4. osztályos tanuló 

vett részt. Izgatottan készültek a gyerekek már az előválogatóra is, melynek Újmohács adott he-

lyet.  
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 A házi versenyen Foki Flóra, Király Léna, 

Kollár Dorina, Kiss László Dániel, Imre 

Fanni, Szajkó Boglárka, Tarnai Natasa 

vettek részt. A továbbjutóknak még volt 

idejük csiszolni tudásukon, kiejtésükön. A 

megmérettetésen Kiss László Dániel, Im-

re Fanni, Kollár Dorina kitűnően helyt 

álltak. Nagy örömünkre Király Léna 3. he-

lyezést ért el próza kategóriában. Az 

elért eredményekhez szívből gratulálunk 

és reméljük, jövőre ugyanilyen lelkesen készülnek versekkel és mesékkel!  

Felkészítők: Ujvári Csilla, Róth Lívia. 

 

Alapítónkra emlékezve 

1996-ban az akkori szülők javaslatára iskolánk felvette alapítónk, Völgyesi Jenő nevét. Azóta min-

den évben tavasszal megtartjuk a “Völgyesi Napot”.  

Idén a Víz Világnapjához kötöttük a megemlékezést. Március 21. pénteki napra esett. Az elsősök 

vidám műsorával kezdődött a megemlékezés, amit a patak, az esőcsepp útja, a zivatar téma köré 

épített Bertholdné S. Nagy Ágnes tanító néni. Ezután 

Jenő bácsi emléktáblájánál a hatodikosok rövid ismer-

tetője után egy koszorút helyeztünk el - a hagyomá-

nyoknak megfelelően. 

Az ünnepély zárásaként fákat, bokrokat ültettünk  az 

udvaron, amiknek a helyét szépen előkészítették a fel-

sősök. Minden osztálynak jutott egy növény, aminek a 

fejlődését nyomon követhetjük. Mi elsősök fekete ber-

kenyét ültettünk el. Reméljük, szép nagyra fog nőni!   

 



 

 

 

7.évfolyam 7.szám hírmozaik 94. oldal 

                                                                                                                             

Hírek a Kanizsaiból 

Petőfi hangjai a Kanizsai ünnepi műsorán  

"Míg a földön ember él, a költő visszatér, 

hol ember él, hol ember fél, a költő visszatér, hol magyar él, hol 

magyar fél, Petőfi visszatér"  

Iskolánk 5. évfolyamos és 1. a. osztályos tanulói színvonalas 

ünnepi műsorral emlékeztek meg az 1848 -1849-es  forradalom 

és szabadságharc eseményeiről.  

 

Szívből gratulálunk növen-

dékeinknek!  Köszönjük 

Honfi Anita és Novak Vik-

torné, valamint Weinert-

Sipos Ildikó felkészítő 

munkáját!  

 

 

A Kanizsai Tehetség Napja: kreativitás és érzelem a főszerepben  

Izgalmas programban volt részük azoknak, akik a 

napokban a Kanizsai Tehetség Napjára látogattak 

el. Olyan esemény volt ez, ahol a kanizsais diá-

kok bemutathatták különféle tehetségeiket, legyen 

szó művészetekről, tudományról, sportokról vagy 

akár zenéről.                             

Az igazán változatos műsorszámoknak köszönhe-

tően nagyon színes és élménydús volt a tehetségnap! A vers, dráma, ének és tánc mind olyan 

műfajok, amelyek lehetőséget adtak arra, hogy a diákok kifejezzék a kreativitásukat és érzelmei-

ket. Volt részünk mindenben. A diákok buzgón készültek erre napra, a program az alsósok kreatív 

flashmobjával zárult. 

 

 

 



 

7.évfolyam 7.szám hírmozaik 95 . oldal 

 

Márciusi hírek Újpetréről 

Kis Csillagok 

Március 4-én Szigetváron a III. Dél-Zselici Művé-

szeti Fesztiválon a szóló népdalénekeseink mel-

lett, már a 3. osztályos "Kis Csillagok" együttes is 

bemutatkozott. 

Bacsi Lilla és Lőrincz Sára Hanna 4. osztá-

lyos tamulók kiemelt arany oklevelet kaptak, a 

"Kis Csillagok" pedig ezüst oklevelet (tagjai: 

Kovács Sanel, Petrovics Vanessza Barbara, 

Czaider Vivien). 

 

Rajzverseny-sikerek! 

A Magyar Madártani Egyesület által szerve-

zett "Az év madara a böjti réce" című orszá-

gos rajzversenyen a 2. osztályos Varga Flóra 

rajza bekerült a 10 legjobb alkotás közé. 

A Dél-dunántúli Vízügyi Igazgatóság Víz 

Világnapi alkotópályázatán három tanulónk, 

Lőrincz Abigél, Varga Zoé és Vezmárovics 

Jázmin csoportos rajza 2. helyezést ért el. 

 

Fantasztikus klasszikusok - Fantasztikus kóristák 

Március 26-án az Újpetrei Általános Iskola 4. osztályos tanulói egy igazán szórakoztató komolyze-

nei programon, a „Fantasztikus klasszikusok 

– Fantasztikus kóristák” előadáson vettek 

részt. A koncert a pécsi Kodály Központ 

hangversenytermében zajlott, ami az ország 

legjobb akusztikájú termeként is ismert. A 

program keretében fellépett a Pannon Fil-

harmonikusok Gyermekkórusa is. A gyerek-

kórus tagja Lőrincz Sára Hanna, 4. osztá-

lyos újpetrei tanuló, aki az egyetlen vidéki 

iskolából való énekes a rangos kórusban. Igazán megható volt a gyerekek őszinte lelkesedé-

se, hogy osztálytársukat is láthatták a Kodály Központ színpadán.  
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Újpetrei Diákok az elsők között! 

2025. március 28-án került megrendezésre Budapesten a 

Magyarországi Németek Országos Önkormányzata szer-

vezésében az Országos Német Népdaléneklési Verseny, 

ahol Újpetre is képviseltette magát.  

A budapesti Apor Vilmos Katolikus Főiskola Campusán ren-

dezett versenyre az ország minden tájáról érkeztek résztve-

vők, olyanok, akik a regionális selejtezőkön a legszínvonala-

sabb produkciókkal jutottak tovább. Iskolánkból két kislány a 

pécsi selejtező delegáltjaként érkezett a fővárosba, hogy a 

legjobbakkal mérhessék össze tudásukat. Bacsi Lilla és Lő-

rincz Sára Hanna a stílusos és kissé mókás 

„Semmelknödel”, azaz Zsemlegombóc Duóként eredeti, 

újpetrei sváb népviseletben álltak színpadra, előadásukat ki-

váló harmonikás kísérte. A lányok kategóriájuk első helyezettjeként végeztek, ami hatalmas öröm 

és elismerés iskolánk számára is.  

 

A Pénz7 programjai 

Az idei tanévben iskolánk ismét becsatlakozott a Pénz7 országos témahét programjaiba. A márci-

us 3-7. között megrendezésre került eseménysorozat felhívja a figyelmet a pénzügyi tudatosság-

ra, a pénzügyi kultúra fejlesztésének fontosságára. 

A felső tagozaton központi témaként a kiberbiztonságot választottuk. Feldolgoztuk a 

központilag ajánlott Digitális lábnyom és Digitális pénztárca tananyagon túl különböző, a tanulók 

pénzügyi tudatosságát fejlesztő feladatokat oldottak meg a gyerekek. 

Az alsó tagozaton a Pénzügyi életleckék témakörrel foglalkoztunk. 

A gyerekek nagyon érdeklődők voltak és lelkesen vettek részt a különböző feladatokban. 
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